
  

 

 

PROCES VERBAL 

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

30 NOVEMBRE 2023 

 

A l’ouverture de la séance du Conseil Municipal, Monsieur le Maire invite l’ensemble des 
conseillers et des personnes présentes à se recueillir pour une minute de silence en mémoire 
à Monsieur Armand DECKER, connu pour ses nombreux engagements et ses œuvres 
artistiques.  

 

 

N° 111-2023 : COMPTE-RENDU DE DECISIONS 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

Le Maire rend compte au Conseil des décisions qu’il a prises en vertu de la délégation de 
pouvoirs : 

 
DECISION 60/2023 – Règlement honoraires avocat – NACARAT 
DECISION 61/2023 – Règlement honoraires avocat – expulsion gens du voyage rue d’Alsace 
DECISION 62/2023 – Lot n° 1 : téléphonie fixe – Lot n° 2 : téléphonie mobile 
DECISION 63/2023 – Pose et dépose des illuminations de Noël 
DECISION 64/2023 – Requalification de la rue de la Fensch – lot 1 : enfouissement des ré-

seaux – lot 2 : aménagement de voirie 
DECISION 65/2023 – Règlement honoraires avocat – contentieux SARL CENGIZ 
DECISION 66/2023 – Règlement honoraires avocat – référé provision MULTIBAT 
DECISION 67/2023 – Contrat de location – chasse communale (annule et remplace n° 49/23) 
DECISION 68/2023 – Maîtrise d’œuvre – requalification esplanade de la Passerelle – av. 1 
DECISION 69/2023 – Contrat de prêt La Banque Postale 
DECISION 70/2023 – Contrat de prêt La Banque Postale 
DECISION 71/2023 – Restructuration & extension de la Passerelle – mission de coordination 
de sécurité et de protection de la santé – av. n° 1 
DECISION 72/2023 – Contrat de prêt La Banque Postale (annule et remplace n° 69/23) 
DECISION 73/2023 – Contrat de prêt La Banque Postale (annule et remplace n° 70/23) 
DECISION 74/2023 – Fourniture et pose d’un écran géant au stade d’athlétisme 
DECISION 75/2023 – Règlement honoraires d’avocat – Torun & Bayindir 
DECISION 76/2023 – Règlement honoraires d’avocat – implantation d’un groupe scolaire 
 
DISCUSSION :  

Monsieur TARILLON remercie les services de la mairie pour la transmission des décisions et 
remarque qu’il y a beaucoup de décisions concernant des honoraires d’avocat.  

 

 

 



 

 

N° 112-2023 : ELECTION D’UN NOUVEL ADJOINT 

 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Par courrier en date du 7 novembre 2023, Mme WANECQ Patricia a adressé à Mon-
sieur le Préfet de la Moselle sa démission de ses fonctions d’adjointe au Maire. Tou-
tefois, elle souhaite continuer de siéger au Conseil municipal.  
 
Cette démission a été acceptée le 16 novembre 2023 par Monsieur le Sous-Préfet et 
est, dès lors, considérée comme définitive.  
 
Par suite, le Conseil municipal a un délai de 15 jours, à compter de l’acceptation de 
la démission par le Sous-Préfet, pour procéder à l’élection d’un nouvel adjoint. Dans 
l’intervalle, l’adjoint démissionnaire continue l'exercice de ses fonctions jusqu'à l'ins-
tallation de son successeur. 
 
Conformément à l’article L2122-7 et suivants du Code Général des Collectivités Ter-
ritoriales, le remplacement d’un seul adjoint donne lieu à une élection au scrutin uni-
nominal et le successeur est choisi parmi les conseillers du même sexe. Le Conseil 
municipal peut décider que le nouvel adjoint occupera le même rang, dans l’ordre du 
tableau, que l’élu dont le poste est devenu vacant.   
 
Pour rappel, la délibération N°03/2021 du 14 janvier 2021 a fixé à 9 le nombre des 
Adjoints au Maire.  
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 VOIX POUR, 2 VOIX 
CONTRE, 
 

- MAINTIENT le nombre de postes d’Adjoints à 9.  
- DECIDE que Madame Audrey BERGANTZ occupera le 5e rang d’adjoint. 
- DECIDE que la nouvelle adjointe occupera le 9e rang d’adjoint.  
- ELIT au scrutin secret et à la majorité absolue Mme BECHIRI Camélia 

 

DISCUSSION :  

Monsieur le Maire précise que Mme WANECQ était à ses côtés depuis sa première élection 
en tant que Maire. C’est une adjointe bienveillante et à l’écoute qui a eu la lourde responsabilité 
de porter la vie culturelle et associative sur le territoire de Florange. Ce moment est émouvant 
pour lui.  

Madame WANECQ prend la parole et précise que son départ est difficile pour elle. Pour 
autant, elle suivra les projets 2024 avec le futur adjoint qui prendre sa place.  

Monsieur TARILLON adresse tous ses vœux à Mme WANECQ et regrette son départ. Il salue 
sa grande courtoisie et son implication dans la vie locale.  

Monsieur le Maire propose la candidature de Mme BECHIRI, qui est très investie localement.  



Après l’élection de Mme BECHIRI, Monsieur le Maire indique que les délégations des adjoints 
vont être modifiées et qu’elles seront envoyées par la suite.  

 

 

N° 113-2023 : FUSION DES COMMUNAUTES D’AGGLOMERATION PORTES DE 

FRANCE – THIONVILLE ET DU VAL DE FENSCH – PROJET DE PERIMETRE 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Par arrêté DCL/1-031 en date du 16 octobre 2023, le Préfet de la Moselle a fixé le 
projet de périmètre du nouvel établissement public de coopération intercommunale à 
fiscalité propre issu de la fusion, au 1er janvier 2026, des Communauté d’Aggloméra-
tion Portes de France-Thionville et du Val de Fensch comprenant les communes sui-
vantes : 
 

- CA Portes de France : Angevillers, Basse-Ham, Fontoy, Havange, Illange, Kunt-
zig, Lommerange, Manom, Rochonvillers, Terville, Thionville, Tressange, Yutz.  

 

- CA du Val de Fensch : Algrange, Fameck, Florange, Hayange, Knutange, Neuf-
chef, Nilvange, Ranguevaux, Seremange-Erzange, Uckange.  

 
Le nouveau périmètre de la Communauté d’Agglomération fusionnée, d’un seul tenant 
et sans enclave, représente un même bassin de vie de proximité. Il est constitué au 
total de 23 communes et de plus de 150 000 habitants.  
 
En outre, il existe une convergence des compétences exercées et des politiques pu-
bliques menées par les deux communautés d’agglomération ainsi que des enjeux 
communs aux deux territoires, notamment en matière de développement économique 
et d’aménagement du territoire.  
 
Les rapports explicatifs, les études d’impact budgétaire et fiscal, ainsi que les statuts 
du futur établissement public de coopération intercommunale sont annexés à la pré-
sente délibération.  
 
Chaque Conseil municipal des Communes membres dispose d’un délai de trois mois 
à compter de la notification de l’arrêté, pour se prononcer sur le projet de périmètre et 
les statuts de la future communauté d’agglomération. A défaut de délibération, l’avis 
est réputé favorable.  
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 26 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe) et 2 VOIX s’abstenant 
(LOMBARDI Corinne et BAKA Sevyd-Mohamed), 
 
 

- EMET un avis favorable au projet de périmètre du nouvel établissement public 
de coopération intercommunale à fiscalité propre issu de la fusion, au 1er janvier 
2026, des Communauté d’Agglomération Portes de France-Thionville et du Val 
de Fensch, tel que fixé par arrêté préfectoral DCL/1-031 du 16 octobre 2023.  
 



- EMET un avis favorable au projet de statuts du futur établissement public de 
coopération intercommunale, annexé à la présente délibération.  

 
 

DISCUSSION :  

Monsieur le Maire précise que ce vote a une valeur juridique, permettant de définir le 
périmètre de la future agglomération fusionnée, et que les Présidents des deux 
agglomérations ont fait le choix de ne faire voter que les statuts. L’objectif des deux Présidents 
est de laisser le choix des compétences aux nouveaux élus en 2026. Monsieur le Maire indique 
que la fusion sera un accélérateur de projets, de tendances et cela permettra la structuration 
des territoires nord-mosellans autour des enjeux suivants : mobilité, santé, enseignement 
supérieur, aménagement du territoire… 

Il rappelle que de nombreuses villes telles que Thionville, Illange, Yutz, Manom, Fameck, 
Knutange ont d’ores et déjà votés cette fusion et que certaines villes ont tenté la mise en place 
de réunions publiques afin d’entendre l’avis des citoyens sur cette question et cela n’a pas été 
un grand succès.  

Monsieur TARILLON : voir son intervention écrite en annexe.  

Monsieur HOLSENBURGER rappelle qu’il est évident que Thionville et le Val de Fensch 
constitue un seul bassin de vie et que l’Union fait la force. Il estime qu’on ne peut pas décider 
à la place des futurs élus et que la feuille de route a été clairement établie. Selon lui, la fusion 
permettra de répondre aux problématiques du numérique, de la santé, de la mobilité sur le 
territoire nord-mosellan. 

Monsieur le Maire souhaite rétablir quelques faits. Il soulève que depuis que M. TARILLON 
a politisé le débat, en effet seules deux remarques de citoyens ont été formulées. Il n’est pas 
favorable au référendum participatif car le Conseil municipal détient une légitimité 
démocratique pour représenter les florangeois et le Conseil de développement a été consulté 
pour avis. Concernant les statuts, la représentativité de toutes les Communes a été respectée.  

 

 

N° 114-2023 : AVIS SUR LA COMPOSITION DE LA CONFERENCE REGIONALE DE 

GOUVERNANCE DE LA POLITIQUE DE REDUCTION DE L’ARTIFICIALISATION DES 

SOLS 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

La Loi du 20 juillet 2023 visant à faciliter la mise en œuvre des objectifs de lutte contre 
l’artificialisation des sols et à renforcer l’accompagnement des élus locaux a institué 
une nouvelle instance de gouvernance de cette politique publique.  
 
Dans le cadre de l’objectif national d’absence de toute artificialisation nette (dit objectif 
ZAN), cette instance sera notamment amenée à formuler des propositions relatives à 
la territorialisation de cet objectif dans le SRADDET, des avis sur les projets d’enver-
gure régionale, nationale ou européenne ainsi que sur tout sujet lié à la lutte contre 
l’artificialisation des sols.  
 
La Région souhaite instaurer une instance représentative des décideurs en charge de 
l’aménagement du territoire, en adaptant la composition type proposée par la loi.  



 
Aussi, la Région soumet la composition suivante à la procédure de concertation prévue 
par le nouvel article L1111-9-2 du CGCT : 

- 15 représentants de la Région 
- 10 représentants des structures porteuses d’un SCOT 
- 15 représentants des EPCI compétents en matière de documents d’urbanisme 
- 5 représentants des communes non couvertes par un document d’urbanisme 
- 7 représentants des communes avec document d’urbanisme 
- 1 représentant de chaque département siégeant à titre consultatif 
- 5 représentants de l’Etat 
- 2 représentants des agences de l’eau 
- 1 représentant des Parcs Naturels Régionaux 
- 1 représentant de la Chambre Régionale du Commerce et de l’Industrie 
- 1 représentant de la Chambre Régionale d’Agriculture 
- 1 représentant de la Chambre Régionale des Métiers et de l’Artisanat.  

 
La composition détaillée et définitive est accessible sur le site : www.grandest.fr/con-
ferenceartif  
 
A noter que ni la CA du Val de Fensch ni le SCOT de Thionville ne disposent d’un 
représentant au sein de cette instance.  
 
L’avis de la Commune relatif à la composition de la conférence régionale de gouver-
nance de la politique de réduction de l’artificialisation des sols doit être adressé à la 
Région dans les six mois suivants la promulgation de la loi, soit avant le 20 janvier 
2024.  
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE :  
 

- EMET un avis défavorable relatif à la composition de la conférence régionale 
de gouvernance de la politique de réduction de l’artificialisation des sols 

 
DISCUSSION :  

Monsieur le Maire propose d’émettre un avis défavorable. Tout d’abord, s’agissant de la 
composition de cette instance, la représentativité de tous les territoires n’est pas respectée. 
Ensuite, selon lui, l’objectif ZAN annonce la mort des territoires. Elle crée une iniquité totale 
en encourageant le monde rural à s’exiler vers les villes. La loi ZAN et les évolutions 
règlementaires (DPE) impactent le coût de la construction ainsi que le coût du logement et 
cela réduit les chances d’accès à la propriété pour une grande partie de la population. D’autant 
plus que notre territoire est un accélérateur d’inégalités du fait de la proximité avec le 
Luxembourg.   

Il déplore que la région Grand-Est ne réponde qu’aux intérêts des métropoles et délaisse les 
territoires nord-mosellans.  

Monsieur TARRILLON partage certains points soulevés par Monsieur le Maire et souhaite 
émettre lui aussi un avis défavorable.  

Monsieur HOLSENBURGER précise que si les deux agglomérations avaient été réunies, le 
poids de ces dernières aurait pu peser dans la balance.  

 

http://www.grandest.fr/conferenceartif
http://www.grandest.fr/conferenceartif


 

 

N° 115-2023 : RENOUVELLEMENT DE L’ADHESION A LA MISSION INTERIM ET 

TERRITOIRES DU CENTRE DE GESTION DE LA MOSELLE 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

 
L’article L452-44 du Code général de la fonction publique prévoit que les Centres de 
gestion peuvent recruter des agents en vue de les affecter à des missions temporaires 
ou d’assurer le remplacement d’agents momentanément indisponibles ou encore de 
pourvoir à la vacance temporaire d’un emploi qui ne peut être immédiatement pourvu. 
 
Ces agents peuvent être mis à la disposition des collectivités affiliées et non affiliées, 
par convention et à titre onéreux, conformément à l’article L452-30 du Code général 
de la fonction publique.  
 
En outre, la loi n°2009-972 du 3 août 2009 relative à la mobilité et aux parcours pro-
fessionnels dans la fonction publique désigne les Centres de gestion comme les prin-
cipaux interlocuteurs des collectivités pour la mise à disposition de personnel intéri-
maire. 
 
Aussi, afin d’assurer la continuité du service, il convient de renouveler l’adhésion au 
service Mission Intérim et Territoires mis en œuvre par le Centre de gestion de la Mo-
selle, jusqu’au 31 décembre 2026.  
 
Sur la base de la convention cadre, à conclure entre la Commune de Florange et le 
Centre de gestion 57, des personnels contractuels pourront être mis à disposition par 
le CDG 57, afin d’assurer des missions temporaires à titre onéreux. 
 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE :  
 

- APPROUVE la convention cadre de mise à disposition de personnel contrac-
tuel, à conclure avec le Centre de gestion 57.   

 
- AUTORISE Monsieur le Maire ou son représentant à signer cette convention 

avec Monsieur le Président du Centre de gestion de la Moselle, ainsi que tout 
avenant éventuel.  
 

- AUTORISE la Ville de Florange à faire appel, le cas échéant, au service de 
missions temporaires du CDG 57, en fonction des nécessités de service.  

 
- PREVOIT au budget les crédits nécessaires aux mises à dispositions de 

personnel. 
 

 

 



 

 

N° 116-2023 : TABLEAU DES EFFECTIFS – CREATION DE POSTES 

Rapporteur : Monsieur Alexandre HOLSENBURGER 

 

Conformément à l’article L313-1 du Code Général de la Fonction Publique, les emplois 
de chaque collectivité sont créés par l’organe délibérant de la collectivité. 
 
Dans le cadre d’un avancement de grade au 1er décembre 2023, il appartient à l’auto-
rité territoriale de modifier le tableau des effectifs, en procédant à la suppression de 
l’emploi d’origine et à la création de l’emploi correspondant au grade d’avancement.  
 
Par ailleurs, il convient de créer un poste d’attaché territorial compte tenu de l’arrivée 
prochaine d’un Directeur de la Communication.  
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE :  
 

- SUPPRIME un poste d’attaché principal, à temps complet.   
 

- CREE un poste d’attaché hors classe, à temps complet.  
 

- CREE un poste d’attaché, à temps complet.  
 

- MODIFIE ainsi le tableau des emplois. 
 
 

DISCUSSION : 

Monsieur TARILLON remarque qu’il y a beaucoup de changement au niveau du cabinet.  

Monsieur le Maire annonce qu’un nouveau directeur de la communication a été recruté et 
qu’il prendra ses fonctions début janvier 2024. Par ailleurs, il annonce l’arrivée d’une nouvelle 
directrice de cabinet, dont la prise de fonction se fera aussi début janvier 2024. 

 

 

 

N° 117-2023 : CONTRAT GROUPE D’ASSURANCE RISQUES STATUTAIRES DU 

01/01/2025 AU 31/12/2028 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Moselle a souscrit 
pour le compte de la Ville un contrat d'assurance groupe « risques statuaires », des-
tiné à couvrir les obligations des employeurs publics vis-à-vis de leurs agents. 
 



Ce contrat arrivant à échéance le 31 décembre 2024, le Centre de Gestion entame 
dès cette année une démarche de renouvellement, conformément à l’article 26 ali-
néa 5 de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984. 
 
Le Conseil Municipal est informé : 

- de l’opportunité pour la Ville de pouvoir souscrire un contrat d'assurance statu-
taire garantissant une partie des frais laissés à sa charge, en vertu de l'appli-
cation des textes régissant le statut des agents ; 

- de l’opportunité de confier au Centre de Gestion le soin d'organiser une procé-
dure de mise en concurrence ; 

- que le Centre de Gestion peut souscrire un tel contrat pour son compte, si les 
conditions obtenues donnent satisfaction à la Ville. 
 

La Ville souhaite donner mandat au Centre de Gestion, dans le cadre de la mise en 
concurrence organisée par le Centre de Gestion, afin qu'il procède pour son compte 
à une demande de tarification pour un contrat groupe d'assurance « risques statu-
taires ». 
 
Ce contrat devra couvrir tout ou partie des risques suivants : 

- agents affiliés à la C.N.R.A.C.L. : décès, accident / maladie imputable au ser-
vice, maladie ordinaire, longue maladie / maladie de longue durée, maternité, 
temps partiel thérapeutique, disponibilité d'office, invalidité  

- agents non affiliés à la C.N.R.A.C.L. : accident du travail / maladie profession-
nelle, maladie ordinaire, maladie grave, maternité, temps partiel, thérapeu-
tique. 
 

Ce contrat devra également avoir les caractéristiques suivantes : 
 

- Durée du contrat : 4 ans, à effet au 1er janvier 2025 
- Régime du contrat : capitalisation. 

 
 
L'adhésion au contrat d'assurance fera I'objet d'une convention spécifique à signer 
avec le Centre de Gestion, intégrant le financement de cette mission facultative qui 
doit être déterminé par le conseil d'administration du Centre de Gestion. 
 
La décision éventuelle d'adhérer aux conventions proposées fera I'objet d'une délibé-
ration ultérieure. 
 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE :  
 

- CHARGE le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Mo-
selle de lancer une procédure de marché public, en vue, le cas échéant, de 
souscrire pour son compte un contrat groupe d'assurance « risques statu-
taires » auprès d'une entreprise d'assurance agréée. 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à signer tous les documents relatifs à ce dos-
sier. 

 



 

 

N° 118-2023 : MISE EN PLACE D’UNE CHARTE D’ENGAGEMENTS DE BONNE 

CONDUITE DU DEROULEMENT DES MARIAGES 

Rapporteur : Madame Audrey BERGANTZ 

 

Depuis un certain un temps, la Ville de Florange observe une augmentation des inci-
vilités, à l’intérieur tout comme à l’extérieur de l’Hôtel de ville, lors de la célébration des 
mariages. 
 
Ces dernières se traduisent notamment par des retards lors des célébrations, des sta-
tionnements gênants, des cortèges bruyants voire dangereux sur la voie publique ou 
encore un non-respect des lieux. 
Un mariage doit rester un moment de joie et non de débordement, c’est dans cette 
logique qu’une charte d’engagement a été rédigée. Les intéressés s’engageront ainsi 
à respecter les règles de civisme. 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE :  
 

- ADOPTE le principe de la signature d’une charte pour la célébration de 
mariages civils  

 

DISCUSSION :  

Monsieur TARILLON précise que beaucoup d’élus ont rencontrés ce type de problématique 
dans le cadre de certains évènements. Il comprend la mise en place de cette charte et souhaite 
que les services de la commune garantissent un délai suffisant entre les cérémonies de 
mariage.  

Monsieur le Maire précise que les services de la mairie bloquent une heure par cérémonie 
de mariage afin de ne pas brusquer les personnes cependant le problème récurrent reste 
l’utilisation de fumigène et de mortier. Afin que ces moments restent agréables, il convient de 
les encadrer par des règles.  

 

 

 

N° 119-2023 : RECENSEMENT DE LA POPULATION : AGENTS RECENSEURS 

Rapporteur : Madame Audrey BERGANTZ 

 

Depuis la loi du 27 février 2002, les communes de 10 000 habitants ou plus, comme 
Florange, assurent une collecte annuelle de recensement. 
Un échantillon d’adresses représentant 8% des logements de la Commune est sélec-
tionné par l’INSEE. 
Au bout de cinq ans, la totalité de la Commune aura été prise en compte et 40% de la 
population aura été recensée. 



 
Comme chaque année, l’INSEE verse à la commune une dotation forfaitaire au titre 
de l’enquête de recensement à organiser. 
Pour l’année 2024, le montant de cette dotation s’élèvera à 2 223 €.  
 
Il est proposé au Conseil Municipal de fixer à 4 le nombre maximum d’agents recen-
seurs, de fixer le montant de leur indemnité à 1,75 € brut par bulletin individuel collecté 
et à 1,10 € brut par feuille de logement. La commune prend en charge les 2 demi-
journées de formation et accorde une prime en fonction du résultat de la collecte. 
 
Pour mémoire, ces tarifs sont identiques à ceux de 2023. 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE :  
 
- DECIDE de maintenir à 4 maximum le nombre d’agents recenseurs qui seront nom-

més par arrêté du Maire et de ne pas modifier la rémunération des agents recen-
seurs pour l’année 2024. 

 
 

 

N° 120-2023 : AVIS SUR LE PORT DE L’UNIFORME A L’ECOLE 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Suite à l’annonce du Gouvernement de lancer une expérimentation sur le port d’une 
tenue scolaire unique, ou d’un uniforme, dans divers territoires, Monsieur le Maire de 
Florange a informé Monsieur le Ministre de l’Education Nationale, par courrier en date 
du 4 septembre 2023, de la volonté de la Commune de participer à la mise en place 
de la phase de test. 
 
Cette initiative apparaît en effet en cohérence avec les enjeux sociologiques de la 
Commune.  
 
Le coût financier du port de l’uniforme sera partagé entre l’Etat et la Commune.  
 
Les modalités des démarches relatives à cette expérimentation seront prochainement 
annoncées par le Ministre de l’Education Nationale.  
 
Enfin, le principe de l’expérimentation dans une école de la Commune fera l’objet d’un 
passage préalable en Conseil d’école.  
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 28 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe) : 
 

- EMET un avis favorable sur le principe de l’expérimentation du port de l’uni-
forme dans une école florangeoise à compter de mars 2024.  
 
 
 



 
DISCUSSION :  
 
Monsieur le Maire préfère parler du port d’une tenue scolaire unique plutôt que d’employer 
l’expression « port de l’uniforme ». Il rappelle qu’il a pris la responsabilité de proposer la     
Commune de Florange au ministre de l’Éducation Nationale, Monsieur Gabriel ATTAL, afin de 
participer à cette expérimentation.  
Les services du ministère de l’Education Nationale ont contacté la mairie il y a quelques jours 
afin de discuter de la mise en œuvre de cette expérimentation.  
 
Il annonce que les conseils d’écoles devront être consultés et devront votés la mise en œuvre 
ou non de cette expérimentation.  
 
Concernant le financement de la tenue, il y a plusieurs possibilités : soit la ville acquiert cette 
tenue unique sans la participation de l’Etat, mais toujours en suivant le cahier des charges 
donné par le ministère, soit l’Etat participe à hauteur de 50%.  
 
Monsieur le Maire rappelle que ces éléments n’ont pas encore été définis et qu’une première 
expérimentation pourrait se faire en mars 2024 ou en septembre 2024. L’objectif premier étant 
le vote des conseils d’écoles afin que le dispositif soit mis en place dans l’ensemble des écoles 
à la rentrée 2024.   
 
Monsieur le Maire souhaite aussi proposer aux enfants de choisir leur tenue, de les responsa-
biliser en leur demandant leur avis et que cela soit discuté avec le conseil municipal des en-
fants. 
 
Monsieur TARILLON est sceptique car selon lui, cette question de tenue unique ne règlera 
pas tous les problèmes d’inégalités. Par ailleurs, il émet une réserve sur le maintien du finan-
cement de l’Etat après la période d’expérimentation.  
 
Monsieur HOLSENBURGER indique que le fait de parler d’uniforme peut braquer certaines 
personnes. Il préfère donc parler de code vestimentaire. L’intérêt de cette tenue reste l’égalité 
entre tous les élèves, pour autant il émet des réserves quant à l’application de cette mesure 
dans les écoles maternelles, eu égard à la croissance des enfants et au changement récurrent 
des tenues.  
 
Monsieur le Maire rappelle que la mise en place d’une tenue unique aura pour objectif d’éviter 
tous les communautarismes (pas seulement liés aux religions mais aussi liés aux catégories 
sociales). Selon lui, les élèves sont avant tout des futurs citoyens.  
 
Madame DERATTE ajoute que les années précédentes, le conseil municipal des enfants avait 
déjà impulsé ce type de manifestation avec la mise en place des photos « tous unis, tous 
égaux » et que ce type de projet était à la demande des enfants.  
 

 

 

N° 121-2023 : DECISION MODIFICATIVE N°2 – BUDGET PRINCIPAL 2023 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 
 



La présente décision modificative a pour vocation d’ajuster les prévisions budgétaires 
initiales du budget primitif 2023. 

 

Section de fonctionnement 

   

Dépenses  0,00 

   
011 / 60612 / 028 Energie, électricité 200 000,00 

011 / 615221 / 028 Entretien des bâtiments 100 000,00 

011 / 6238 / 311 Divers 200 000,00 

65 / 65748 / 028 Subvention Amicale du Personnel Com-
munal 

15 000,00 

042 / 6811 / 01 Dotation aux amortissements des immobi-
lisations incorporelles et corporelles 

50 000,00 

012 / 64111 / 021 Rémunération personnel titulaire 250 000,00 

023 / 023 / 01 Virement à la section d’investissement - 815 000,00 

   

Recettes 0,00 

   
   

   

Section d'investissement 

   

Dépenses 2 430 461,55 

   
13 / 1311 / 01 Subvention d’investissement rattachée 

aux actifs amortissables – Etat 
3 500,00 

21 / 2138 / 518 Autres constructions 2 426 961,55 

   
   

Recettes 2 430 461,55 

   
13 / 1321 / 01 Subvention d’investissement rattachée 

aux actifs non amortissables – Etat 
3 500,00 

13 / 13272 / 317 Subvention FEDER – Passerelle 2 000 000,00 

13 / 13272 / 322 Subvention FEDER – Stade d’athlétisme 931 961,55 

13 / 13272 / 325 Subvention FEDER – Boulodrome 260 000,00 

042 / 28158 / 01 Amortissements des immobilisation cor-
porelles – matériels et outillages tech-
niques 

50 000,00 

021 / 021 / 01 Virement de la section de fonctionnement - 815 000,00 

 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 28 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe), 
 
 

- ADOPTE la décision modificative n°2 du budget principal 2023. 



 
 
 
 

DISCUSSION : 

Monsieur TARILLON prend acte des subventions et des augmentations liées à l’énergie et 
aux dépenses du personnel (évolution du point d’indice). Il regrette que les subventions n’aient 
pas été utilisées pour baisser la charge de l’emprunt.  

 

 

N° 122-2023 : OUVERTURE DE CREDITS D’INVESTISSEMENT BUDGET PRINCIPAL 

2024 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Le Conseil Municipal est informé que selon l’article L.1612-1 du code général des col-
lectivités territoriales Monsieur le Maire peut, dans l’attente de l’adoption du budget 
primitif et sur autorisation du Conseil Municipal, engager, liquider et mandater les dé-
penses d’investissement, dans la limite du quart des crédits ouverts au budget de 
l’exercice précédent, hors chapitres 16 (emprunts et dettes assimilées) et 18 (compte 
de liaison : affectation), et hors restes à réaliser. Cette autorisation précise le montant 
et l’affectation des dépenses autorisées, ventilées par chapitre et articles budgétaires 
d’exécution. 
 
 
Le montant des crédits pouvant être ouverts est précisé ci-dessous : 
 
 

Chapitre 

Crédits votés au 
BP 2023 

(crédits ouverts) 

RAR 2022 Ins-
crits au BP 2023 

(crédits reportés) 

Crédits 2023 ou-
verts par DM 

(décision modifica-
tive) 

Montant total à 
prendre en 

compte 

Crédits pouvant 
être ouverts au 

budget 2024 

a b c d = a + c d / 4 

13 0 0 3 500,00 3 500,00 875,00 

20 110 935,87 75 129,34 0,00 110 935,87 27 733,97 

204 15 000,00 0,00 0,00 15 000,00 3 750,00 

21 669 300,00 204 218,06 3 221 961,55 3 891 261,55 972 815,39 

23 12 026 034,66 4 132 781,58 -620 000,00 11 406 034,66 2 851 508,67 

 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 28 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe), 
 



- AUTORISE Monsieur le Maire à ouvrir sur l’exercice 2024, dans l’attente de 
l’adoption du budget primitif, des crédits d’investissement pour un montant total 
de 3 856 883.02 € détaillé comme suit : 

 

Chapitre 
Total sur cha-

pitre 
Article bud-

gétaire 
Crédits  ouverts 
au budget 2024 

Objet 

13 875,00 1311 875,00 
Subvention d'investissement rattachée aux actifs 
amortissables - Etat 

20 27 733,97 
2031 10 000,00 Frais d'études 

2051 17 733,97 Concessions, droit similaires 

204 3 750,00 20422 3 750,00 Ravalements de façades  

21 972 815,39 

2111 60 000,00 Terrains nus 

21312 20 000,00 Bâtiments scolaires 

21314 60 000,00 Bâtiments cuturels et sportifs 

21316 4 000,00 Equipements du cimetière 

21351 10 000,00 Bâtiments publics 

21352 12 000,00 Bâtiments privés 

2152 45 000,00 Installations de voirie 

21534 9 000,00 Réseaux d’électrification 

21538 40 000,00 Autres réseaux 

215731 3 000,00 Matériel roulant 

215738 10 000,00 Autre matériel et outillage de voirie 

21578 3 000,00 Autre matériel technique 

2158 35 000,00 Autres installations, matériel et outillage techniques 

21611 7 000,00 Biens historiques et culturels immobiliers 

21831 450 000,00 Matériel informatique scolaire 

21838 5 000,00 Autre matériel informatique 

21841 15 000,00 Matériel de bureau et mobilier scolaires 

21848 30 000,00 Autres matériels de bureau et mobiliers 

2188 154 815,39 Autres 

23 2 851 508,67 

2312 474 000,00 Agencements et aménagements de terrains 

2313 1 187 508,67 Constructions 

2315 1 150 000,00 Install., matériel et outill. Technique 

2316 40 000,00 Restauration des biens historiques et culturels 

 
 
Les crédits correspondants seront inscrits au Budget Primitif 2024. 
 

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 28 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe), 
 
 

- AUTORISE l’engagement, la liquidation et le mandatement des dépenses d’in-
vestissement afférentes aux travaux et acquisitions énumérés ci-dessus. 

 
 
 

 



 

N° 123-2023 : AVANCES SUR SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Le Conseil Municipal est informé que, comme chaque année, des associations ou or-
ganismes bénéficient du versement d’une avance sur la subvention qui leur sera al-
louée. 
 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE, 
 

- ACCEPTE de verser aux associations ou organismes suivants une avance sur 
la subvention qui leur sera allouée en 2024 : 

 
 

I/ ASSOCIATIONS   

Amicale du Personnel Communal 100 000 € Compte 65/65748/02 

C.C.A.S. (fonctionnement) 500 000 € Compte 65/657362/420 

C.M.S.E.A. (Antenne Prévention Spécialisée – Fonc-
tionnement) 

10 000 € Compte 65/65748/4213 

T.FOC Volley (Fonctionnement) 10 000 € Compte 65/65748/30 

T.FOC Volley Haut Niveau 20 000 € Compte 65/65748/30 

USFE 20 000 € Compte 65/65748/30 

Ecole de Musique de la Vallée de la Fensch 23 000 € Compte 65/65748/3111 

LA MOISSON 300 000 € Compte 65/6574/311 

I/ AUTRES   

Régie la Passerelle 50 000€ Compte 65/657363/317 

 
 
Les avances seront versées en fonction des disponibilités financières de la Ville de 
Florange. 
 
Les crédits seront prévus au Budget Primitif 2024. 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE, 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à signer les conventions, les avenants et l'en-
semble des pièces y afférentes. 

 

 

 

 

 

 

 



 

N° 124-2023 : TAXES, DROITS ET REDEVANCES A APPLIQUER EN 2024 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Le Conseil Municipal fixe, comme chaque année, l’ensemble des taxes, droits et rede-
vances applicables au 1er janvier de l’année suivante.  
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE, 
 

-  MAINTIENT les tarifs appliqués en 2023 et fixer l’ensemble des taxes, droits et 
redevances applicables au 1er janvier 2024. 

 
- DECIDE l’exonération totale de l’ensemble des compétitions sportives organisées 

pendant l’année sur le territoire de la Ville de Florange. 
 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer les conventions éventuelles et les avenants 

y afférents. 
 

 

 

N° 125-2023 : VERSEMENT D’UN FONDS DE CONCOURS AU SISCODIPE – TRAVAUX 

D’ENFOUISSEMENT DE RESEAUX BASSE TENSION RUE DE LA FENSCH - 

FLORANGE 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Le programme de réhabilitation lancé par la commune Rue de la Fensch comprend 
l’enfouissement des réseaux secs. Depuis le 1er janvier 2020, ENEDIS a repris la maî-
trise d’ouvrage des travaux d’enfouissement des ouvrages basse tension (BT) par dé-
légation du SISCODIPE (Syndicat Intercommunal de Suivi de la Concession de Distri-
bution Publique d’Electricité du Pays des Trois Frontières). 

A ce titre, il appartient à notre assemblée de délibérer sur la prise en charge de cet 
enfouissement telle que prévue par le règlement adopté par le comité syndical, sous 
la forme d’un versement d’un fonds de concours au SISCODIPE. La règlementation 
en matière de fonds concours prévoit que celui-ci ne peut excéder 75 % de la dépense 
restant à la charge du maître d’ouvrage, en l’occurrence le SISCODIPE. 

Compte tenu du montant prévisionnel des travaux d’enfouissement BT (31 777 €), le 
plan de financement est le suivant : 

Montant estimatif des travaux B.T.  ........................................................ 31 777 € 

Subvention article 8 et sur fonds propres du SISCODIPE arrêtée par délibération du 
Comité Syndical du 30 mai 2023 .............................................................. 9 533 € 

Redevance R2 (31 777 € - 9 533 €) X 25 % ............................................. 5 561 € 



Montant du fonds de concours à verser par la commune ....................... 16 683 € 

Il est précisé que s’agissant d’un montant estimatif de travaux, une régularisation 
pourra, le cas échéant, en fin d’opération, être effectuée à l’initiative du SISCODIPE. 

 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE, 
 

 
- DECIDE le versement d’un fonds de concours de 16 683 € au SISCODIPE pour 

la réalisation des travaux d’enfouissement de réseaux basse tension Rue de la 
Fensch. 

 
DISCUSSION :  

Monsieur le Maire précise que les travaux ont pu débuter malgré les difficultés rencontrées 
avec ENEDIS.  

 

 

N° 126-2023 : DEMANDE DE SUBVENTION POUR LA CONSTRUCTION D’UN NOUVEAU 

BOULODROME – MODIFICATION DU PLAN DE FINANCEMENT 

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Par délibération n°52/2022 et 77/2022 en date du 2 juin et 22 septembre 2022, le 
conseil municipal a entériné un plan de financement relatif à la construction d’un 
nouveau boulodrome. Trois financeurs ont déjà validé leur participation financière sur 
ce dossier : la Région, le F.E.D.E.R. et l’Agence Nationale du Sport. 

Le dossier déposé auprès des services de l’Etat au titre de la Dotation de Soutien à 
l’Investissement Local (D.S.I.L.) ainsi qu’au titre de la Dotation d’Equipement des 
Territoires Ruraux (D.E.T.R.) n’a pas été retenu sur l’enveloppe 2023. 

Toutefois, l’Etat a invité la ville à déposer de nouveau le dossier au titre de l’enveloppe 
2024. 

Il est rappelé que le projet, en cours de construction, prévoit des terrains intérieurs, 
des terrains extérieurs couverts et non couverts, un club house, des sanitaires, des 
locaux techniques et des locaux dédiés aux officiels lors des compétitions. 

 

La possibilité d’accueillir des compétitions de rang national voire international constitue 
une véritable plus-value pour cet équipement qui ne comprend aucun équivalent sur 
le territoire de l’agglomération du Val de Fensch (possibilité d’accueillir plus de 400 
personnes). 

 

Il y a donc lieu de modifier le plan de financement ci-dessous en tenant compte de ces 
changements. 

 



 

Description des 
dépenses 

Montant des 
dépenses H.T. 

Financeurs Part Montant 

Maitrise d’œuvre     104 500 € REGION GRAND 
EST 

11.74 % 184 291.00 € 

Contrôle technique, 
SPS, études de sol, 
plans 
topographiques 

14 924.88 € AGENCE 
NATIONALE DU 

SPORT 

15.80 % 248 000.00 € 

Travaux 1 450 287 .00 € FEDER 16.56 % 260 000.00 € 

  DSIL/DETR 35.04 % 550 000.00 € 

  FONDS 
PROPRES 

20.86 % 327 420.88 € 

Coût total des 
travaux 

1 569 711.88 € Total des 
financements 

100 % 1 569 711.88 € 

 

Les dépenses s’inscriront en section d’investissement. 

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE, 

- ADOPTE le plan de financement ci-dessus 
- PREND ACTE du concours de la Région Grand Est 
- PREND ACTE du concours de l’Agence Nationale du Sport 
- PREND ACTE du concours du F.E.D.E.R 

- SOLLICITE le concours du D.S.I.L/D.E.T.R 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer tous les documents afférents 

 
 

DISCUSSION :  
 
Monsieur le Maire précise que des organismes sont sollicités pour participer au projet du 
boulodrome.  

 

 

N° 127-2023 : TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN BOULODROME  

AVENANT N°1 DU LOT N°01 : GROS-ŒUVRE  

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE 

 

Par délibération N°17-2023 du conseil municipal du 8 mars 2023, Monsieur le Maire 
a attribué le marché de « Travaux de construction d’un boulodrome ». 
 



Plus précisément le lot n°1 - gros-œuvre a été attribué à l’entreprise SDM Construction 
pour un montant total de 270 000.00 € H.T. 
 
Des modifications du réseau sous dallage et des modifications du réseau de drainage, 
suite à un avis du bureau de contrôle, nécessitent aujourd’hui la signature d’un avenant 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 28 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe), 
 

 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n°1 du lot n°01- gros-œuvre 

pour une prestation d’un montant de 6 815.00 € H.T portant le nouveau montant 
du marché à 276 815.00 € H.T. 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, do-
cument administratif et pièce nécessaire à l’exécution de la présente délibéra-
tion ainsi qu’à l’exécution de l’avenant autorisé. 
 

DISCUSSION :  
 
Monsieur TARILLON précise que son groupe s’oppose à ce projet et vote contre celui-ci pour 
des raisons évoquées lors des précédents conseils municipaux.  

 

 

N° 128-2023 : RESTRUCTURATION ET EXTENSION DU CENTRE CULTUREL LA 

PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON 

AVENANT N°1 DU LOT 9 PLATRERIE – FAUX PLAFOND 

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE 

 

Par délibération du conseil municipal du 9 décembre 2021, pour les lots n°2, 3, 4, 9, 
13, 14, 15, 16, 17, 18 et 19, Monsieur le Maire a attribué le marché de « Restructuration 
et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre Social la Moisson ». 
 
Plus précisément le lot n°9 Plâtrerie – Faux plafond a été attribué à l’entreprise Techni-
Plafond pour un montant total de 536 545.00€ H.T. 
 
Plusieurs modifications visant à l’amélioration du projet, sur des critères esthétiques 
d’adaptation de faux-plafond, ainsi que des critères de protection incendie, nécessitent 
aujourd’hui la signature d’un avenant. 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 28 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe), 
 

 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n°1 pour une prestation d’un 

montant de 24 015.00 € H.T portant le nouveau montant du marché à 560 
560.00 € H.T. 
 



- AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, do-
cument administratif et pièce nécessaire à l’exécution de la présente délibéra-
tion ainsi qu’à l’exécution de l’avenant autorisé. 

 
DISCUSSION :  
 
Monsieur TARILLON précise que son groupe s’oppose à ce projet et vote contre celui-ci pour 
des raisons évoquées lors des précédents conseils municipaux.  

 

 

N° 129-2023 : RESTRUCTURATION ET EXTENSION DU CENTRE CULTUREL LA 

PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON 

AVENANT N°4 DU LOT 15 CVC SANITAIRES 

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE 

 

Par délibération N°114-2021 du conseil municipal du 9 décembre 2021, Mon-
sieur le Maire a attribué le marché de « Restructuration et Extension du Centre Culturel 
la Passerelle et du Centre Social la Moisson » pour le lot n°15 CVC SANITAIRES à 
l’entreprise SPIE, pour un montant total de 899 000.00 € H.T. 
 
L’adaptation de matériel pour les toilettes PMR, la modification de descentes d’eaux 
pluviales et la remise en état de l’alimentation en eau du centre social qui présente 
de nombreuses fuites nécessitent la signature d’un avenant d’un montant de 
22 832.27 € HT. 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 28 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe), 

 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n°4 du lot 15 CVC SANI-

TAIRES pour un montant de 22 832.27 € H.T qui, compte tenu des avenants 
précédents, porte le nouveau montant du marché à 951 227.89 € H.T. 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, do-
cument administratif et pièce nécessaire à l’exécution de la présente délibéra-
tion ainsi qu’à l’exécution de l’avenant autorisé 

 
DISCUSSION :  
 
Monsieur TARILLON précise que son groupe s’oppose à ce projet et vote contre celui-ci pour 
des raisons évoquées lors des précédents conseils municipaux.  

 

 

 

 

 



 

N° 130-2023 : MARCHE RESTRUCTURATION ET EXTENSION DU CENTRE CULTUREL 

LA PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON 

AVENANTS N°2 ET 3 DU LOT 7 MENUISERIES EXTERIEURES 

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE 

 

Par délibération du conseil municipal du 14 avril 2022, Monsieur le Maire a attribué le 
marché de « Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre 
Social la Moisson » pour les lots n°1, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12. 
 
Plus précisément, le lot n°7 menuiseries extérieures a été attribué à l’entreprise LE-
FEVRE, pour un montant total de 333 072.00 € H.T. 
 
La modification des châssis de l’accès artiste du centre culturel, le remplacement des 
vitrages cassés de l’entrée du centre social, la modification de l’accès à l’espace 
jeunes et la fourniture d’un escalier d’accès au local groupe froid, dont la position a été 
modifiée, nécessitent la signature de deux avenants au marché. 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 28 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe), 
 

 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n°2 d’un montant de – 

21 428,00 €, ainsi qu’un avenant n°3 d’un montant de 31 394,00 € qui en tenant 
compte de l’avenant n°1 d’un montant de 3 088,00 €, porte le nouveau montant 
du marché à 346 126,00 €. 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, do-
cument administratif et pièce nécessaire à l’exécution de la présente délibéra-
tion ainsi qu’à l’exécution des avenants autorisés 

 
DISCUSSION :  

Monsieur TARILLON précise que son groupe s’oppose à ce projet et vote contre celui-ci pour 
des raisons évoquées lors des précédents conseils municipaux.  

 

 

N° 131-2023 : MARCHE RESTRUCTURATION ET EXTENSION DU CENTRE CULTUREL 

LA PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON 

AVENANT N°2 DU LOT 5 ETANCHEITE EXTERIEURE 

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE 

 



Par délibération N°32/2022 du conseil municipal du 14 avril 2022, Monsieur le Maire a 
attribué le marché de « Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle 
et du Centre Social la Moisson » pour les lots n° 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12. 
 
Plus précisément, le lot n°5 étanchéité a été attribué à l’entreprise SMAC, pour un 
montant total de 555 000.00 € H.T. 
 
Le déplacement du groupe froid en toiture, la réalisation d’une nouvelle étanchéité 
pour les pieds de poteaux de sa structure support, ainsi que diverses reprises d’étan-
chéité non prévues nécessitent la signature d’un avenant. 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 28 VOIX POUR, 2 VOIX CONTRE 
(Madame BEY Michèle et Monsieur TARILLON Philippe), 
 

 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n°2 du lot 5 étanchéité pour 

une prestation d’un montant de 5 574.00 € H.T, qui en tenant compte des ave-
nants précédents, porte le nouveau montant du marché à 566 100.60 € H.T. 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, do-
cument administratif et pièce nécessaire à l’exécution de la présente délibéra-
tion ainsi qu’à l’exécution de l’avenant autorisé 

 

DISCUSSION :  

 
Monsieur TARILLON précise que son groupe s’oppose à ce projet et vote contre celui-ci pour 
des raisons évoquées lors des précédents conseils municipaux.  

 

 

N° 132-2023 : MARCHE CREATION D’UN STADE D’ATHLETISME 

AVENANT N°3 DU LOT 04 GROS ŒUVRE – DALLAGE - MURS 

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE 

 

Par délibération du Conseil Municipal n°18/2023 en date du 8 mars 2023, il a été attri-
bué les lots 4, 5, 6, 7, 9 et 11 du marché de « Création d’un stade d’athlétisme ».  
 
Plus précisément, le lot n°04 Gros-œuvre – dallage - murs a été attribué à l’entreprise 
Peduzzi Sas, pour un montant total de 639 000.00 € H.T. 
 
La réalisation d’un complément d’étanchéité pour le traitement des surfaces et relevés 
de la tribune, suivant les demandes du bureau de contrôle, et la mise en place d’une 
chambre extérieure pour l’arrivée des fourreaux, nécessitent la signature d’un avenant. 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE,  
 



- AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n°3 du lot 04 gros-œuvre – 
dallage – murs pour une prestation d’un montant de 11 089.00 €  H.T, qui 
compte tenu des avenants précédents, porte le nouveau montant du marché à 
715 749.16 € H.T. 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, do-
cument administratif et pièce nécessaire à l’exécution de la présente délibéra-
tion ainsi qu’à l’exécution de l’avenant autorisé 

 

 

N° 133-2023 : MARCHE CREATION D’UN STADE D’ATHLETISME 

AVENANT N°1 DU LOT 08 ELECTRICITE 

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE 

 

Par délibération du Conseil Municipal n°114-2022 en date du 12 décembre 2022, il a 
été attribué les lots 1,2,3,8 et 13 du marché de « Création d’un stade d’athlétisme ».  
 
Plus précisément, le lot n°08 Electricité a été attribué à l’entreprise EGDL Lorraine, 
pour un montant total de 51 360.23 € H.T. 
 
Selon les demandes du bureau de contrôle, la fourniture et la pose de BAES (Bloc 
Autonome d’Eclairage et de Sécurité) complémentaires pour les gradins et d’un flash 
lumineux pour la partie commune des sanitaires nécessitent la signature d’un avenant. 
 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE,  

 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n°1 du lot 08 électricité pour 

une prestation d’un montant de 3 353.00 € H.T, qui porte le nouveau montant 
du marché à 54 713.23 € H.T. 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, do-
cument administratif et pièce nécessaire à l’exécution de la présente délibéra-
tion ainsi qu’à l’exécution de l’avenant autorisé. 
 
 

 
N° 134-2023 : EXPLOITATION ET MAINTENANCE DES INSTALLATIONS THERMIQUES 

DES BATIMENTS COMMUNAUX 

AVENANT N°8 

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE 

 

Par délibération N°60-2019 en date du 27 septembre 2019, le Conseil Municipal a 
retenu l’entreprise VEOLIA pour l’exploitation et la maintenance des installations ther-
miques des bâtiments communaux. 



 
Le présent avenant a pour objet de prendre en charge les nouvelles installations des 
sites suivants : 
- « 21 - Périscolaire Bout En Train - Ex oury Nord 2 », 
- « 17 - Ecole Elémentaire V. Hugo rue des école (GS Ebange) », 
 
et de mettre à jour l’inventaire du site « 12 - Salle de combat Oury sud (ex salle poly-
valente) » 
(BUDOKAN). 
 
Ces équipements sont pris en charge au titre des prestations P2 (Maintenance et re-
mise en état) et P3 (renouvellement de matériel). 
 
Les redevances P2/P3 correspondantes sont modifiées de la façon suivante : 
 
« 12 - Salle de combat Oury sud (ex Salle Polyvalente) » : 
-redevance annuelle P2 portée à 2 550.59€ H.T. pour un montant initial au marché 
de 1 326.00€ H.T. 
-redevance annuelle P3 portée à 1 200.00€ H.T. pour un montant initial au marché 
de 570.00€ H.T. 
 
- « 17 - Ecole Elémentaire V. Hugo rue des école (GS Ebange) », 
-redevance annuelle P2 portée à 2 685.64€ H.T. pour un montant initial au marché 
de 973.00€ H.T. 
-redevance annuelle P3 portée à 1 718.00€ H.T. pour un montant initial au marché 
de 468.00€ H.T. 
 
- « 21 - Périscolaire Bout En Train - Ex Oury Nord 2 » : 
-redevance annuelle P2 portée à 3 408.07€ H.T. pour un montant initial au marché 
de 645.00€ H.T. 
-redevance annuelle P3 portée à 2 794.16€ H.T. pour un montant initial au marché 
de 1 094.16€ H.T. 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE,  
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à signer l’avenant n°8. 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, do-
cument administratif et pièce nécessaire à l’exécution de la présente délibéra-
tion ainsi qu’à l’exécution de l’avenant autorisé 

 

 

 

N° 135-2023 : SUBVENTIONS COMPLEMENTAIRES AUX ASSOCIATIONS AU TITRE DE 

LEUR IMPLICATION SUR LA VILLE EN 2023 

Rapporteur : Monsieur David BERTON 



Comme chaque année, les propositions de subventions complémentaires à verser aux 
associations sportives et culturelles de Florange impliquées dans les évènements de 
la ville sont soumises à l’approbation du Conseil municipal.  
 
Le montant de la subvention varie selon la participation respective de chaque associa-
tion aux animations et manifestions de la ville de Florange pour l’année 2023. 
 
La Commission sport et vie associative s’est réunie le 14 novembre 2023 afin d’émettre 
un avis sur les subventions à accorder.  
 
Les propositions sont les suivantes :  
 

 

 pour les associations sportives : 
  
 

 

- U.S.F.E 270,00 € 

- T.F.O.C. VOLLEY 215,00 € 

- FLORANGE TENNIS CLUB 485,00 € 

- GYM VOLONTAIRE FLORANGE 215,00 € 

- FLORANGE OLYMPIC CLUB  ATHLETISME 540,00 € 

- FLORANGE AQUARELAX CLUB   50,00 € 

- KARATE DO FLORANGE 375,00 € 

- JOGGING CLUB FLORANGE 215,00 € 

- PETANQUE FLORANGEOISE 160,00 € 

- BILLARD CLUB 160,00 € 

- TRAINING CLUB CANIN 270,00 € 

- AMICALE DES PÊCHEURS FLORANGE 325,00 €                                                      

- ASSOCIATION SPORTIVE DU COLLEGE L.PASTEUR 160,00 € 

- BOXING CLUB FLORANGEOIS 270,00 € 

- BAMARA Elite Sport (TAEKWENDO) 270,00 € 

- PINK LADIES 57                                                                  375,00€ 

- DOJO FLORANGEOIS                                                        110,00€ 

- JUDO CLUB FLORANGE                                                    215,00€ 

- USEP CHENIER                                                                  160,00€ 

- BALATOM                                                                            110,00€ 

- ASSOCIATION MULTISPORT                                               50,00€ 

- TWIRLING BATON FLORANGE                                          200,00€ 

                                                                     _______ 

                                                                                      Total :  5 200,00€             

 

 pour les autres associations : 
 

- Chorale SAINTE CECILE 250,00 € 

- COUNTRY CLUB 350,00 € 

- REINES DES SABLES                                                        150,00€ 

- COLOMBOPHILE relais de la fensch 150,00 € 

- Chorale LES BALADINS 400,00 € 



- AQUARIUM CLUB                                                               150,00€ 

- LES COUSINS                                                                     300,00€ 

- LES ENFANTS DU CAP VERT 350,00 € 

- EN NOUR 100,00 € 

- ACCORDEON CLUB                                                           300,00€          

- ECOLE DE MUSIQUE DE LA VALLEE DE LA FENSCH    200,00€ 

- AMICALE DU PERSONNEL COMMUNAL                          100,00€ 

- PETITS CHENIERS                                                             400,00€ 

- 51 PEGASI b                                                                        300,00€ 

- HEIDRUN                                                                             300,00€ 

- L’ARCHE DU CŒUR                                                           150,00€ 

- FAMILLE LORRAINE                                                           250,00€ 

- WARHAMMER                                                                     100,00€ 

- FENSCH MILITARIA                                                            200,00€ 

- DONNEUR SANG                                                                300,00€ 

- L’ESCABELLE                                                                     200,00€ 

                                                                                               Total :   5000,00€  

 
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE,  
 

ACCORDE, à titre exceptionnel, le versement des subventions complémen-
taires aux associations selon la liste établie ci-dessus 

 
 
DISCUSSION : 
 
Monsieur TARILLON souhaite savoir si le Comité pour le Souvenir Français peut prétendre 
au versement d’une subvention. 
 
Monsieur le Maire indique que le choix politique a été fait de ne pas subventionner la mémoire 
patriotique.  

 

 
 

N° 136-2023 : ACCORD TRANSACTIONNEL DANS LE CADRE DU MARCHE AVEC LA 

S.A.S MULTIBAT  

Rapporteur : Monsieur le Maire 

 

Par décision n°14/2019 en date du 18 mars 2019, il a été attribué le lot n°2 Gros œuvre 
– démolition – VRD, du marché « création de trois accueils périscolaires satellites », à 
la S.A.S MULTIBAT, pour un montant total de 648 080.97 € HT soit 777 697.17 € TTC.  
 
Le 28 juillet 2022, la S.A.S MULTIBAT a demandé à la Mairie de Florange le paiement 
de travaux supplémentaires et l’indemnisation de ses préjudices résultant de retards 
de chantier (retard en partie lié au COVID-19 et aux conséquences du confinement et 
de l’arrêt du chantier).  



 
A la suite de cette demande, la Mairie et la S.A.S MULTIBAT ont entamé des discus-
sions sur la nature et le coût des travaux supplémentaires réalisés.  Malgré ces 
échanges, aucun compromis ne fut trouvé sur le montant définitif des travaux. 
 
Le 28 juillet 2023, la société MULTIBAT a décidé de saisir le Juge des référés provision 
du Tribunal Administratif de Strasbourg dans le cadre d’une requête afin d’obtenir la 
condamnation de la commune à payer la somme de 61 214.07 € HT au titre du solde 
de son lot, subsidiairement la somme de 30 700 € HT au motif de l’existence d’un 
décompte général et définitif tacite.  
 
Dans le cadre de cette instance, la Mairie a contesté ces sommes par le biais de deux 
mémoires déposés le 2 et 7 octobre 2023.  
 
La Mairie souhaitant clore le différend existant, il est proposé de verser la somme de 
30 700 € HT soit 36 840 € TTC à la société MULTIBAT, en contrepartie de quoi la 
S.A.S MULTIBAT renonce à tout recours contentieux à l’encontre de la Mairie de Flo-
range concernant l’ensemble des préjudices qu’elle aurait subi dans le cadre du lot n°2 
Gros œuvre – démolition – VRD du projet de création de trois accueils périscolaires 
satellites.  
 
Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L’UNANIMITE,  
 

- DECIDE d’approuver le protocole d’accord transactionnel joint en annexe et de 
verser à la S.A.S MULTIBAT la somme de 30 700 € HT soit 36 840 € TTC con-
cernant l’ensemble des préjudices qu’elle aurait subi dans le cadre du lot n°2 
Gros œuvre – démolition – VRD du projet de création de trois accueils périsco-
laires satellites, en contrepartie de quoi elle renonce à tout recours contentieux 
à l’encontre de la mairie de Florange. 
 

- AUTORISE Monsieur le Maire à signer le protocole d’accord transactionnel. 
 
 

 
QUESTIONS DIVERSES (émanant du groupe Florange Nouvel Horizon) : 

 

1. Insertion publicitaire dans le Républicain Lorrain du 28 octobre 2023 

Dans le numéro du Républicain Lorrain du 28 octobre 2023, a été insérée une 
publication publicitaire de quatre pages, intitulée « Florange 2025 », à la gloire des 
projets de la municipalité. Outre le fait que vous commencez bien tôt votre campagne 
électorale, aux frais des contribuables et que vous enjambiez en quelque sorte les 
échéances de 2026 et de 2032, pourriez-vous nous donner le coût de cette publication 
pour les finances de la Ville ? 

DISCUSSION :  

Monsieur le Maire indique qu’une publication dans le Républicain Lorrain a été souhaitée afin 
d’informer officiellement les Florangeois des projets de la Commune sur le long terme. Le 
Maire a voulu exposer la vision de la Ville à tous les habitants, y compris ceux qui n’ont pas 
pu être présents lors de la présentation « Florange 2035 ». 



Le coût de cette publication s’est élevé à 7 728 €.  

 

2. Patinoire éphémère 

Comme l’an dernier, les festivités de fin d’année comprennent une patinoire éphémère. 
L’an dernier, cet équipement avait été loué. Il se dit que, cette année, la patinoire aurait 
été achetée. Quelles sont les avantages par rapport à la location, en vue d’une 
opération annuelle et un usage annuel sur deux semaines ? Quelles sont les 
conséquences en termes d’entretien et de stockage ? Quel est le coût de cette 
acquisition ? 

DISCUSSION :  

Monsieur le Maire répond que la location de la patinoire s’élève à 29 000 € pour un mois, 
contre un coût de 66 000 € pour l’acquisition.  

Monsieur ANTOINE précise qu’il s’agit d’un revêtement spécifique, pour une durée de vie de 
10 ans environ, et que l’entretien d’une patinoire synthétique est moins couteux que l’entretien 
d’une patinoire traditionnelle.  

Madame WATRIN indique que les chalets acquis dans le cadre du marché de Noel sont 
utilisés toute l’année. Elle félicite également les services de la Ville pour leur implication et leur 
travail.  

 

3. Implantation des bornes électriques : impact sur les propriétés rive-

raines. 

Comme cela a été décidé en conseil municipal, la Ville encourage l’implantation par 
des partenaires privés de bornes de recharge pour les véhicules électriques.  

C’est le cas sur le parking de la Passerelle, en cours de réaménagement. C’est ainsi 
que des fourreaux ont été installés, dont certains à quelques dizaines de centimètres 
des logements des résidents de la copropriété des « Terrasses de la Passerelle », qui 
s’en sont émus.  

Vous leur avez fait savoir que vous vous engagiez à contacter la société en charge du 
projet afin que ces fourreaux ne soient pas exploités et qu’aucune borne électrique ne 
soit posée à cet endroit.   Cela apporte une première réponse aux riverains et il serait 
nécessaire que cela soit acté juridiquement avec la société concernée. Il aurait certes 
été plus judicieux d’avoir engagé avec les riverains une concertation préalable aux 
travaux. 

Nous aimerions aussi que vous nous précisiez quelles sont les normes applicables en 
la matière, s’agissant de la distance à respecter par rapport aux propriétés et 
habitations riveraines. 

DISCUSSION :  

Monsieur le Maire indique qu’il s’agit d’une obligation légale d’installer ces fourreaux mais 
qu’il n’y aura pas forcément de branchements sur tous ces fourreaux électriques.  
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTE ENT OE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57I92 FLORANGE CEDEX

[)ÉlibÉration du Conseil Municipal

SÉance du l" fÉvrier 2024

L'an 202.\ le 16 tévrier 2024 à 19 : 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 23 - Votants : 31

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, GHEZZI Florence, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany,
FUHRO Christel, MICHEL Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECO Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

DEC|S|ON 7712023-

N' 01-2024 : COMPTE-RENDU DE DECISIONS

Rapporteur : Monsieur le Maire

Le Maire rend compte au Conseil des décisions qu'il a prises

en vertu de la délégation de pouvoirs :

Convention d'occupation temporaire du domaine public « Guinguette » Bétange -
Noël
Convention de mise à disposition de locaux - locaux Boul en Train
Convention de mise à disposition - Chapiteau pour le festival « Drôle de cirque »
Marché de maîtrise d'ceuvre - projet de désartificialisation des cours d'école
Règlement honoraires d'avocat - accompagnemenl procédure de concession
d'aménagement

DEC|S|ON 78t2023-
DECTS|ON 7912023 -
oEctsloN 8012023-
DECIS|ON 81t2023 -

Accusé de réception en préfecture
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Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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DECISION 8A2023 - Règlement honoraires d'avocat - gestion de la salle de spectacle La Passerelle -
création de la régie personnalisée

DECISION 8A2023 - Fourniture et pose équipement scénique pour la Passerelle
DECISION 8412023 -- Convention temporaire de mise à disposition des étangs de pêche de la ville de

Florange
DECISION 8512023 - Mise en peinture nouveaux locaux du stade d'athéltisme

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy DICK '/
La ÿésente délitÉrction FuL si elle est @nteslée dans un ülai
@@urs suivaots :

à comptet de sa publication et de 9n africhage, fairo lobjet des
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31 awnæ & la Paix 57060 Slrasâo{rrlg; sorit Nt vcie dénatétialisee pt l'applicâtion « TéléE,cr/us ciloyens » aæassible à padh du site
www.telerecouts.rr
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57I92 FLORANGE CEDEX

[)ÉlihÉration du Eonseil Municipal

Séance du l" fÉvrier 2[24

L'an 2024, le 1n février 2024 à 19 : 00, le conseil municipal de la Commune de FLORA^iGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Mahe, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECO Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donnê procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONï Katia

N" 02-2024: MODIFICATION DES MEMBRES DES COMMISSIONS MUNICIPALES

Rapporteur : Monsieur le Maire

Par délibérations en date du 11 juin 2020, le Conseil municipal a fixé la composition des
commissions communales suivantes :

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 23 - Votants : 31

E!s!el!-@,:
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Avûey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, GHEZZI Florence, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany,
FUHRO Christel, MICHEL Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Conformément à I'article L2121-22 du code général des collectivités tenitoriales, le Conseil
Municipal peut former, au cours de chaque séance des commissions chargées d'étudier les
questions soumises au Conseil soit par l'administration, soit à l'initiative d'un de ses membres.

- Commission Finances et Administration Générale
- Commission Sécurité - sécurité routière - circulation - stationnement
- Commission Travaux - cadre de vie - environnement - brigade verte
- Commission Urbanisme - Domaine Communal - Révision du Plan local d'Urbanisme

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL02-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024



- Commission Manifestations - fêtes et cérémonies - commerce et manifestations
commerciales

- Commission Culture - Manifestations culturelles - Vie associative - Complexe de Bétange- Commission Vie de quartiers - concertation avec les quartiers
- Commission Affaires Scolaires - Périscolaires - Enfance - Jeunesse- Commission Sport
- Commission de modemisation de la communication communale

Commission compétences santé et gestion sanitaire locale

Suite à la démission de Mme Patricia WANECQ de son poste d'Adjointe au Maire, le Conseil
municipal, par délibération N'112-2023 du 30 novembre 2023, a élu Mme Camélia BECHIRI au ge

rang d'Adjoint.

Par ailleurs, par anêté N'121-2023 en date du 20 décembre 2023, le Maire a modifié les
délégations de fonction et de signature accordées aux Adjoints au Maire ainsi qu'aux conseillers
délégués.

l.
T!p.:ç!e"

Aussi, compte tenu de ces changements, il y a lieu de modifier la composition des commissions
communales de la manière suivante :

- Commission sécurité - sécurité routière - circulation - stationnement : remplacer Madame
Dl PRIZIO Ïffany par Monsieur RIO Thierry ;- commission scolaires - périscolaires - enfance et jeunesse : remplacer Madame
SCAFORTO Sandra par Madame GUEZZI Florence ;- Commission compétences santé et gestion sanitaire locale : remplacer Madame SLEZIAK
Virginie par Madame Dl PRIZIO Ïffany.

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE :

Fait êt délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

La üéænte &liætation æut, si elte e§
rc@urs suiÿants :

- Recou,s administatil gacieux

DESIGNE Monsieur Thierry RIO au sein de la Commission sécurité - sécurité routière -
circulation - stationnement, en lieu et place de Madame Tffany Dl pRlZlO 

;

DES|GNE Madame Florence GIJEZZI au sein de la Commission scolaires - périscolaires -
enfance et jeunesse, en lieu et place de Madame Sandra SCAFORTO .

DESIGNE Madame rffany Dl PRlzlo au sein de la commission compétences santé et
gestion sanitaire locale, en lieu et place de Madame Virginie SLEZIAK.

aupès de

de deux mois à comptq de sa publicatign et de son atrichage, faire I objet des
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REPUBLIQUE FRANCAISE
OEPARTEMENT DE LA II,OSELLE

VILLE OE FLORANGE 57192 FLORANGE CEOEX

0ÉlihÉration du [onsei! Municipal

SÉance du l" février 2024

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient prése nts
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BÊRGE Philippe, FRAULT
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

N" 03-2024: DEBAT D'ORIENTATION BUDGETAIRE 2024

Rapporteur : Monsieur le Maire

Comme chaque année, conformément à I'article L. 2312-1 du code général des collectivités
tenitoriales, « dans les communes de 3 500 habitants et plus, et conformément à l'instruction M57
qui entrera en vigueur au 1er janvier 2023, le maire présente au Conseil Municipal, dans un délai
de dix semaines précédant l'examen du budget, un rapport sur les orientations budgétaires ».

Ce rapport donne lieu, au Conseil Municipal, à un débat sur les orientations budgétaires (DOB)
permettant aux élus locaux d'avoir une vision de l'environnement juridique et linancier de la
collectivité mais aussi d'appréhender les différents éléments de contexte pesant sur la préparation
budgétaire de l'année à venir. ll est pris acte de ce débat par une délibération spécifique.

L'an 2024 le 1s féwier 2024 à 19 : 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil nlunicipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Mar,7e, e, sessiort ordinahe. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 2ô janvier 2024.

Etaient absents excusés :

DERATTE Carotine ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuralion à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL03-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

- PREND ACTE du Débat d'Orientation Budgétaires 2024

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire oÉ

Rémy Dl

La qéænte délitté@tion æul, si elle e§ @ntestée dans un
/ecours surveals .'

mois à @mplet & sa publiætion et de en afrchqe, laire l'objel des

Rec!,urs @ntentbux Nur excès de puwh devant b tribunal administÊtf da SrRiASEOURG so,( pat voie @stale à l'aûesæ suiÿante :
31 avenue & la Paix 57060 Shasôoury ; so,T W v<ie démdéidisée par l'apdicalio,n « Télé,Ec!/uts citoyens » accessible à padit du sile
www-telere@urs.tr
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0ÉlibÉration du Eonseil ltlunicipal

SÉance du l" fÉvrier 2024

L'an 202\ le lq février 2024 à 19 : OO, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et l'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

E!s!e!!-@d§:
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excuses :

N" 04-2024: ATTRIBUTION DU LOT UNIQUE DE CHASSE COMMUNALE 202+2033
CHOIX DU CANDIDAT

Rapporteur : Monsieur Patrick NICOLAS

Le 18 octobre 2023, la location de la chasse communale de Florange a été lancée par appel
d'offres dans les conditions fixées par I'article 20 du cahier des charges type 2O24-2033 (CC) pour
la période du 1 

er février 2024 jusqu'au 1er février 2033.

Le lot unique est mis en location :

LOT UNIQUE - Superficie :176ha 97 a 81 ca dont, 11 ha g5 a 82 cade bois et 4 ha 7 a
12 ca d'eau.

Le délai pour la remise des offres était lixé au Mercredi 29 novembre 2023 à 12h, date de
réception en mairie.

REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donnê procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonethan
DUPONT Katia

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL04-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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La ,.ésente deliæration FuL si elle esl contestée dans un détai de deux mois à cpmpter & sê publicâtion et de sn afiichage, faie t'obbt des
rccouts suivanls :

- Rec0,u6 adminidratil gracieux dup.ès de Monsieü le Mahe,- RecDurs @nteotieux poü ex&s & puwî devant le tibunal adnini§ratif do STRASSOURG sort par yoie rpslde à t'adresæ suivante :
31 avenue de la Paix 570@ SrrasbouIg; soi, pat wie déndénaiæe &t l'application « TélérecE/uts citoyens » aæessible à pa ir tu site
www.telere@ws.fr

A l'issue du délai de remise des candidatures et offres, 2 offres ont été reçues.

Suite au rapport d'analyse des offres classant les candidats selon des critères définis ainsi qu'à
l'avis favorable de la Commission Communale Consultative de la Chasse qui s'est réunie le 15
janvier 2024,|a candidature de Monsieur ZENGERLE a été retenue.

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

ATTRIBUE le lot de chasse unique à M. ZENGERLE pour un montant annuel de 1 800€
pour la période du 1s février 2024 au 1e, lévrier 2033.

Fait et délibéré les jours, mois et an

Le Maire

Rémy Dl
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARÎEMENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

N'05-2024: DEMANDE DE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE DE L'AMICALE DES SAPEURS
POMPIERS DE FLORANGE

Rappqrteur : Monsieur le Maire

Le conseil Municipal est informé d'une demande de subvention exceptionnelle de 3 430€ de la
part de I'association des Sapeurs-Pompiers de Florange afin de faire face à des dépenses liées à
des manifestations particulières.

0ÉlihÉration du Eonseil Municipal

SÉance du l" fÉvrier 2024

L'an 2024, le 1ü février 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rény DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et t'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

DERATTE Caroline ayanl donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL05-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

DECIDE d'accorder une subvention exceptionnelle de 3 430 € à l'association Amicale des
Sapeurs-Pompiers de FLORANGE.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire *|

Rémy DIC ):,2

La $esente délibérction æuL si elle est contestée dans un
,e@u/§ suryanrs ;

deux mois à comptet de sa publication et de son atlichage, tairc I'objet des

Recours administratiî ÿacieux auprès d€ Monsiêur le Mairc,
Recouts contentieux pou excès de Nuvoî devant le tribunal administratT de SIRÂSEOURG sgrit W voie postale à l'aüesse suiyarle l
31 avenue de la Paix 57060 Strasboulg; soit pat voie dématéialisée pat I'application « Télerccaurs citoyens » accessible à partir du site
wwÿ,/.lelerecouts.fr
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEIENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

0É!ibÉrati0n du Eonseil }rlunicipal

SÉance du l" fÉvrier 2024

L'an 2024, le 1* féwier 2024 à 19:00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et l'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourâd, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuralion à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline âyant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar eyant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Etaient absents:
ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N" 06-2024 : RAPPORT D'ACTMTE 2022- SYNDICAT EAU ET ASSAINISSEMENT
DE FONTOY.VALLEE DE LA FENSCH

Rapporteur : Monsieur le Maire

Conformément aux dispositions de I'article L2224-S du Code Général des Collectivités
Territoriales (CGCT), un rapport annuel sur le prix et la qualité du service d'eau potable est
présenté par le Maire au Conseil municipal.

En application de l'article précité, il y est joint, à l'annexe I du rapport, une note établie par
I'Agence de l'eau sur les redevances figurant sur la facture d'eau des abonnés.

Ce rapport est mis à la disposition du public sur place et également sur le site intemet de la
Mairie, dans les conditions prévues à l'article L1411-13 du CGCT. Le public en est avisé par voie
d'affiche.

Etaient absents excusés :

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL06-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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PREND ACTE de la présentation du rapport d'activité du Syndicat Eau et Assainissement
de Fontoy-Vallée de la Fensch pour I'année 2022, portant sur le prix et la qualité du service
public de l'eau potable et de l'assainissement.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire ,z-6Fr.\^

Rémy DICK

La ÿésente délibéêlion peut, si elle esl @ntestée dans un délai de
te@ufs suivanls :

mois à comptet de sa publication et de son affichage, fairc I'objet des

RecoJrs admini§ntil ÿacieux aupàs & Mon§eu( le Mairc,
Recaurs @nlentieux æut excès b Nuvoh devant le ùibunal adminisdiî de SIRASBOURG so il pat wie @§ats- à lâdæss€ §uryante l
31 awnue de la Paix 57060 Shasôoutg ; so,? par voie démaléialiséê pü l'apdîcatioû « Télére@urs citoyens » ac:cessible à padi du site
wwÿ.lelerc@urs.tr

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DÊPARTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

0ÉlibÉratiun du [onsei! }r{unicipal

Séance du l" fÉvrier 2024

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N" 07-2024: MARCHE CREATION D'UN STADE D'ATHLETISME
AVENANT n"1 DU LOT n'06 MENUISERIES EXTERIEURES

Par délibération n"1Bl2O23 en date du 8 mars 2023, il a été attribué le marché de « Réalisation
d'un stade d'athlétisme ».

Plus précisément, le lot n"06 MENUISERIES EXTERIEURES a été attribué à
LEFEVRE, pour un montant total de 93 007.00 € H.T.

l'entreprise

La pose de menuiseries extérieures à l'étage de la tour de chronométrage, permettant de protéger
la partie haute et ses équipements intérieurs des intempéries, nécessite la signature d'un avenant.

L'an 202Q, le 1q février 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil hlunicipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL07-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n'1 du lot n"6 MENUISERIES
EXTERIEURES pour une prestation d'un montant de 1 0 128.00 € H.T, qui porte le nouveau
montant du marché à 103 1 35.00 € H.T.

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
I'exécution de l'avenant autorisé.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy DICK

La Néænte clélibélation peuf, si erle e§ contes,ée dans un délai de deux mois à comptet de sa publicatign et de æn attichage, fairc I'objet des
rccouts suivants :

- Recours adminislratif ÿæieux augès de Monsieü le Mairc,
- Recdrrs contentieux pou excès de pouvoi devant le tibunal administatiî da STRASBOIJRG æit W voie postale à t'adresse suivante :

31 avenue de la Paix 57060 Srrasôou/g ; soif par voie clématéiatisée W t'apptication « Télérccouts citoyens » accessible à padh du ste
www.telerccours.tr

\ \
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEi'ENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57I92 FLORANGE CEDEX

[)ÉlibÉration du Eonseil Municipal

SÉance du l" février 2024

L'an 2023, le 1q tévrier 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N" 08-2024: MARCHE CREATION D'UN STADE D'ATHLETISME
AVENANT n"1 DU LOT n'13 ASCENSEUR

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n'1812023 en date du 8 mars 2On, n a été attribué le marché de « Réalisation
d'un stade d'athlétisme ».

Plus précisément, le lot n'13 ASCENSEUR a été attribué à l'entreprise TK ELEVATOR, pour un
montant total de 22 610.00€ H.T.

Des améliorations dans la finition de la cabine permettant de renforcer sa résistance à l'usure
nécessitent la signature d'un avenant.

Etaient absents excusês :

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL08-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n"1 du lot n'13 ASCENSEUR pour une
prestation d'un montant de 1 825.00 € H.T, qui porte le nouveau montant du marché à
24 435.00 € H.T.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy DIC

La ÿésente déliærction FuL si elle est conte§ée dans un délai de deux mois à cqnptet de sa Wblicâtion et de san afrMage, laire t'objet des
tecaurs suivants :

- RecÆ.urc adminislratil gacieux aupès de Monsieü le Maire,
- Recou|s cantentieux pour excès de pouvoir devant le ûibunal administratif de STRASBOIJRG sait pat voie postale à I'adrcsse suivante :

31 avenue de la Paix 57060 SûasDourg ; solf W voie cJématéiatisée W I'application « Tétérecours citoyens » aæessibte à pafti du site
www.telerecouts.fr

a
F;"\

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de l'avenant autorisé.

t-
,
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTE ENT DE LA IIOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57,I92 FLORANGE CÊDEX

0ÉlibÉration du Ionseil Municipal

Séance du l" fÉvrier 2024

L'an 202tlt le 1d février 2024 à 19: OO, le conseit municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salte du
Conseil l'runicipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire- Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 2ô janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votanls : 30

E!g!e4s@!g:
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procurâlion à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuralion à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

N'09-2024: MARCHE RESTRUCTURATION ET EXTENSION DE CENTRE CULTUREL LA
PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON

AVENANT n'1 DU LOT n'11 CARRELAGE/FAIENCES

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n"3212O22 en date du 14 avril 2022, ll a été attribué le marché de
« Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre Social la Moisson »
pour les lots n"1, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12.

Plus précisément, le lot n'11 CARRELAGE/FAIENCE a été attribué à l'entreprise JB Revêtement,
pour un montant total de 105 000.00 € H.T.

Un complément de pose de carrelage est à réaliser dans les douches du niveau 1 du Centre
Social. Cette prestation nécessite la signature d'un avenant d'un montant de 3 665.10 € H.ï.

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL09-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 VOIX POUR, 3 VOIX CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARILLON Philippe),

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n"1 du lot n'11 CARRELAGE/FAIENCE
d'un montant de 3 665.10 € H.T portant le nouveau montant du marché à 108 665.10 €
H.T.

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de I'avenant autorisé

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy

La pésente delibération æuL si elle est conte§éê dans un délai de doux mois à comptet & sa publication et & æn aflichagê, faire t'objet des
rc@u6 suivanls :

- Recoi.rrs adminidtatif qacieux auÿés & Monsieur le Maùe,
- Rec!{ns @ntentioux pü excàs de poulÆ,it devant le übunal admini§ratiï de STRASBOURG æit W voie @§de à I'adresse suivante :

31 avenue & la Paix 57060 Slrasâourg ; so,t W vcie démalnialisée pd t'apdication « Tél tscouts citoyens » æcessible à padi. du site
www.tebrcc!'urs.îr

I
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0ÉlibÉration du Eonseil Municipal

Séance du l" fÉvrier 2024

L'an 2023, le 1ù février 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est rêuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été tansmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Ptésents : 22 - Votants : 30

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N" 10-2024: MARCHE RESTRUCTURATIoN ET EXTENSION DE CENTRE CULTUREL LA
PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON

AVENANT n'2 DU LOT n'6 TRAITEMENT DES FACADES ET BARDAGE

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n" 3212022 en date du 14 avril 2022, ll a été attribué le marché de
« Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre Social la Moisson »

pour les lots n"1, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12.

Plus précisément, le lot n"6 TRAITEMENT DES FACADES ET BARDAGE a été attribué à
I'entreprise SMAC, pour un montant total de 935 000.00 € H.T.

La pose de support de bardage en façade Est rend nécessaire le retrait de l'isolation thermique
extérieure existante. Cette prestation nécessite la signature d'un avenant d'un montant de
1 826.00 € H.T.
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n'2 du lot n"6 TRAITEMENT DES
FACADES ET BARDAGE d'un montant de 1 826.00 € H.T, qui compte tenu de I'avenant
précédent, porte le nouveau montant du marché à 923 388.96 € H.T.

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de l'avenant autorisé

Le

DICK

La pÉænte üliæration peut si erle e§ conae§ée dans un ctélai cb deux mois à compter de sa pubtbtkm et & en atrr'jhage, taire l,objel des
re@urs surÿanls l

- Recou|§ administalil ÿacieux aupÈs de Monsieur te Maire,- Racou|§ cal,tentbux PW excès & pouwù devant te tribunal adminisûaüt de STRASAOURG sorf par vorê postale à /adrcsæ suivante :
31 avenue de la Paix 52060 Strasôourg ; soit pat vcie dâmaÉnafisâe pq I'applicatkm « taarecouÀ citoyeis " æÆessibb à patir du ste
w1!tÿ.telerc@urs.h

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEMENT DE LA iIOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEOEX

llÉlibÉrati0n du Eonseil Municipal

SÉance du l" février 2024

L'an 204. le 16 février 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et l'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffâny, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayent donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle âyent donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Etaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N" 11-2024: MARCHE RESTRUCTURATION ET EXTENSION DE CENTRE CULTUREL LA
PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON

AVENANT n'4 DU LOT n'3 GROS OEUVRE

Par délibération n"11512O21 en date du 9 décembre 2O21, ll a été attribué le marché de
« Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre Social la Moisson »
pour le lot n'3 GROS CEUVRE à l'entreprise HLC, pour un montant total de 1 498 592.04 € H.T.

Le présent avenant conceme des rehausses sur longrines non indiquées sur les plans pour les
zones recevant du bardage.

Ces prestations nécessitent la signature d'un avenant d'un montant de 4 304.09 € H.T.

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL11-2024-DE
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 VOIX POUR, 3 VOIX CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARILLON Philippe),

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n"4 du lot n"3 GROS CEUVRE d'un
montant de 4 304.09 € H.T, qui compte tenu des avenants 1,2 et 3 d'un montant de
99 492.06 € H.T, porte le nouveau montant du marché à 1 602 388.19 € H.T.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy Dtc

La ÿéænte délibéràtion æut, si e e e§ ænteslèe dans un ülai de &ux mois à compter & sa grbtiæton et & son afichage,laire t'objet des
recoqrs suiyanls .'

- Reclllrs admini§Êtif gracieux auads & Monsieü le Maire,
- Recpuîs contentieux pur excès de puvoi &vaît le ùibunal dninisùabT & STRASBOURG s(il par yoie Nstale à I'a&esæ suivante :

31 avenue de la Paix 57060 Sfasâourg ; so,l W vcie dématérialisile W t'apdicatbî « Tétérectr,urs ciloyens » acrÊ§§,ibte à padî du site
www-telerecours.Ir

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de I'avenant autorisé
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REPUBLIQUE FRANCAISE
OEPARTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

[)ÉlibÉration du Eonseil Municipal

SÉance du l" fÉvrier 2024

DERATTE Caroline âyant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Etaient nts :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N" 12-2024: MARCHE RESTRUCTURATION ET EXTENSION DE CENTRE CULTUREL LA
PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON

AVENANT n'3 DU LOT n"7 MENUISERIES EXTERIEURES

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n" 3212022 en date du 14 avril 2022, il a été attribué le marché de
« Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre Social la Moisson »
pour les lots n"1, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12.

Plus précisément, le lot n"7 MENUISERIES EXTERIEURES a été attribué
LEFEVRE, pour un montant total de 333 072.00 € H.T.

à l'entreprise

La création d'un EAS (Espace d'Attente Sécurisé pour les PMR) implique la modification d'une
menuiserie existante en façade Nord du Centre Social pour la réalisation d'un ouvrant
réglementaire.

L'an 2024,|e 1n février 2024 à 19 : 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Mahe, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présents :

DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

Accusé de réception en préfecture
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Cette prestation nécessite la signature d'un avenant d'un montant de 5 417.00 € H.T.

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 VOIX POUR, 3 VOIX CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARILLON Philippe),

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n'3 du lot
EXTERIEURES d'un montant de 5 417.00 € H.T, qui compte
précédents, porte le nouveau montant du marché à 351 543.00 € H.T.

n"7 MENUISERIES
tenu des avenants

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à I'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de l'avenant autorisé

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy Dl

La üésenle déliæration peut, si elle est contêstéê dans un
rccours suivants :

Recou's admini§ratil gruÇieux auprès de Monsieur le Maire,
Recours contentieux Nur excès de pouvoir devant le tribunal administratif de SIRASBOURG soll W voie postale à I'adrcsse suîvante :
31 avenue de la Paix 57060 Sbasboutg ; soit par voie dématérialisée W I'application « TélércÇouts citoyens » accessible à partir du site
www.telerecours.lf

/

de deux mois à compter de sa publication et de son aftichage, faire I'objet des
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEMENT OE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57I92 FLORANGE CEDEX

[)élibération du Eonseil Municipal

Séance du l" fÉvrier 2024

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présents :

DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayanl donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N. 13.2024 : MARCHE AMENAGEMENT DE L,ESPLANADE DE LA PASSERELLE

AVENANT NO1 DU LOT N"3 ESPACES VERTS ET MOBILIER

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n"5012023 en date du 29 juin 2023, pour les lots n'3 et 4, ll a été attribué le
marché d' « Aménagement de l'Esplanade de la Passerelle ».

Plus précisément le lot n"3 ESPACES VERTS ET MOBILIER a été attribué à l'entreprise KEIP
pour un montant total de 415 748.60 € H.T.

Plusieurs modifications visant à I'amélioration de la capacité portante de la structure du mélange
terre / pierre mis en æuvre sur la partie droite de l'esplanade nécessitent aujourd'hui la signature
d'un avenant.

L'an 202\, le let février 2024 à 19 : OO, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Niunicipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL13-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 VOIX POUR, 3 VOIX CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARTLLON Philippe),

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n"1 du lot n'3 ESPACES VERTS ET
MOBILIER pour une prestation d'un montant de 83 592.90 € H.T portant le nouveau
montant du marché à 499 341.50 € H.T.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy

La pésente délittération æut, si elle e§ contestée
recours suivants :

délai de deux mois à compter de sa publication et de son africhage, fate l'objet des

Recau§ admini§ratiî gracieux auÿès de Mon§eü le Maire,
Recouts contentieux pur excès de pouvoir devant le tibunal administra,f de SIRASEOURG sor? W voie @slale à I'adress€ su,Vanle l
31 avenue de la Paix 57060 Stasbourg : soit W voie dématéialisée W I'application « Télérecouts citoyens » accessible à padi du site
www-telerccours.tr

AUTORTSE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de l'avenant autorisé
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE OE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

L'an 2024, le 16 février 2024 à 19 : 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Mahe, en sesslon ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient orêsents :

DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procurâtion à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Etaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONï Katia

Des optimisations du projet et I'adaptation des matériels à I'existant nécessitent la signature d'un
avenant.

0ÉlihÉration du [onseil Municipal

SÉance du l* fÉvrier 2024

Etaiênt absents êxcusés :

N" 14-2024: MARCHE RESTRUCTURATION ET EXTENSION DE CENTRE CULTUREL LA
PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON

AVENANT n'5 DU LOT n'I5 CVC SANITAIRES

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n"11512021 en date du 9 décembre 2021, il a été attribué le marché de
« Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre Social la Moisson »
pour le lot n"15 CVC SANITAIRES à l'entreprise SPIE, pour un montant total de 899 000.00 € H.T.

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL14-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024



Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 VOIX POUR, 3 VOIX CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARILLON Philippe),

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n'5 pour une suppression de prestation
d'un montant de - 14 429.39 € H.T qui, compte tenu des avenants précédents porte le
nouveau montant du marché à 936 798.50 € H.T.

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de l'avenant autorisé

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

La Nésente délitÉration peut, § e//e êst
recours suivants :

un délai de &ux mois à cllûpter de sa publi@tion et de sn aîfichage, fahe |obht des

t,
J lorange

RecDu6 adninistrat gracieux au{ès & Monsieü le Maire,
RecxJurs @ntedisux pur exàs æ ,lcuwir dev t le bibunal admini§nfl de SIRÂSBOURG sor{ W wb rpstale à f adrcsse suir€nte ..

31 averuE de la Paix 57060 Strasborr4g; soi, par wie clématériatiæe pr t'application « TéléB@urs citoyens » æssibte à padt du site
wÿÿ.têleêcau,s.fr

Les prestations concemées sont notamment :

- La modification des sections des gaines de désenfumage
- La manutention supplémentaire des CTA (centrale de traitement d'air)
- Le traçage des tuyauteries d'eau glacée
- La modification de diffuseur de I'extension du centre social
- La modification du rejet d'air local CTA extension centre social
- La location d'un espace de stockage pour les groupes froids et les CTA
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTE ENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

0ÉlibÉration du Eonseil Municipal

SÉance du l" février 2024

L'an 20ÿ, le 1ü février 2024 à 19 : OO, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil I'tunicipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maie, en sessrbn ordinaire. Les convocations et l'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillerc : 33 - Présents : 22 - Votanls : 30

Etaient orésênts :

DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N'15-2024: MARCHE RESTRUCTURATION ET EXTENSION DE CENTRE CULTUREL LA
PASSERELLE ET DU CENTRE SOC]AL LA MOISSON

AVENANT n"6 DU LOT n"15 CVC SANITAIRES

Par délibération n" '11512021 en date du 9 décembre 2021, ll a été attribué le marché de
« Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre Social la Moisson »
pour le lot n"15 CVC SANITAIRES à I'entreprise SPIE, pour un montant total de 899 000.00 € H.T.

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

La modification des receveurs de douche nécessite la signature d'un avenant.

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL15-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 VOIX POUR, 3 VOIX CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARILLON Philippe),

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à I'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de I'avenant autorisé

Le Maire

Rémy DICK

La Nâænte délibération peul, s, e/rê e§ contesrée dans un délai
rccouts suivants :

deux mois à comptet de sa g)blicatbn et de son attichage, Iairc t'objet dos

Racpus aûnini§ratit gracbux auÿès de Monsieur le Maire,
Reæus ænlentbu, Nur excès de r,ouwir dova/tt b tibunal admini§n , & SIRÂSEOURG sort W wb 0oÿ.ab à t'drcsæ suivante :
31 aveflD æ la Paix 57060 Strasôourg; sorit W vcie dâmd ialiæe W I'apdicatiû « TêÉtêc{lurs c,ibyens ) accessrlbb à pa'1.ir du site
www.teleÆ@ura.îr

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n'6 d'un montant de 7 067.99 € H.T qui,
compte tenu des avenants précédents porte le nouveau montant du marché à 943 866.49 €
H.T.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

2:-/
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REPUBLIOUE FRANCAISE
OEPARTEMENT DE LA ITIOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57,I92 FLORANGE CEOEX

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

E&rient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Auüey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAI(A Seyyd-Mohamed,

N'16-2024: MARCHE RESTRUCTURATION ET EXTENSION DE CENTRE CULTUREL LA
PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON

AVENANT n'2 DU LOT n"14 ELECTRICITE

Plus précisément, le lot n"14 ELECTRICITE a été attribué à l'entreprise EIFFAGE, pour un
montant total de 786 919.43 € H.T.

Plusieurs prestations relevant du lot électricité, visant à l'amélioration du fonctionnement du centre
culturel, de la salle de spectacle et du centre social nécessitent la signature d'un avenant. Ces
prestations concement notamment :

I)élibÉration du Eonseil Municipal

SÉance du l" février 2024

L'an 202\ le 1d février 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salte du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayanl donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuralion à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n' 11512021 en date du 9 décembre 2021, il a été attribué le marché de
« Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre Social la Moisson »
pour les lots n"2, 3, 4, 9, 13, 14, 15,16,17, 18 et 19.

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL16-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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- La mise en place d'un transformateur d'isolement
- La modification du système SSI (sécurité incendie)
- La mise en place d'un contrôle d'accès par lecteur de carte au centre culturel
- La mise en place d'une vidéophonie
- La modification de la gestion d'éclairage de la salle de spectacle
- Un complément de prises de courant et d'éclairage dans les loges et le foyer du centre culturel.

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 VOIX POUR, 3 VOIX CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARILLON Philippe),

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n'2 pour une prestation d'un montant de
64 460.59 € H.T qui compte tenu de l'avenant n"1 porte le nouveau montant du marché à
930 574.37 € H.T.

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de l'avenant autorisé

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy

La péænte délibention peut § €//e êst contsstée dans un clélai de deux mois à comptet de sa publication et de sn affichæe, taire l'obbt des
recours survarrs .'

- Reclu$ admini§ratil gÊcieux augàs h Monsieü b Mairc,
- Recx]urc @ntentÈux pu excd,s & puvoir devanl le tibunal administtdtl & STRASBOURG so,i par ÿo,b @srare â I'adresse su,vante :

31 avenue & la Paix 57060 Shasâo{rlg ; sor't W v.te dendétidiséte pat l'applbation « Télére(f,urs citoyens » æessible à @di du site
www.lelere@urs.lr
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEMENT DE LA iIOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

0ÉlibÉration du Eonsei! },lunicipal

Séance du l" février 2024

L'an 2023, le 1d février 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été lransmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présènts
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Phitippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuralion à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents ;

ETTER Jonathan
DUPONT Kalia

N" 17-2024: MARCHE RESTRUCTURATION ET EXTENSION DE CENTRE CULTUREL LA
PASSERELLE ET DU CENTRE SOCIAL LA MOISSON

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n' 3212022 en date du 14 avril 2022, t a été a attribué le marché de
« Restructuration et Extension du Centre Culturel la Passerelle et du Centre Social Ia Moisson >»

pour les lots n"1, 5, 6, 7, 8, 1O,11 et12.

Plus précisément, le lot n"12 SOLS SOUPLES a été attribué à l'entreprise APIB, pour un montant
total de 253 377.65 € H.T.

La suppression des prestations de réfection du plancher et réfection des plinthes, nécessite la
signature d'un avenant.

AVENANT n'2 DU LOT n'12 SOLS SOUPLES

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL17-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n"2 pour une suppression de prestation
d'un montant de - 28 942.50 € H.T qui compte tenu de l'avenant n"1 porte le nouveau
montant du marché à 229 153.15 € H.T.

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de I'avenant autorisé

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Mai

DICK

La ,,éænte &liÉÊtb., peut si erle e§ con e§ée dans un ctélai æ deux mois à cûmpler de sa publicâtion et de son afrchage, fairc l'objel des
rccouts suivants :

- Rec{]urs admini§ratiî gracieux auprès de Monsieur le Mahe,
- Recuurs cpntentieux pu excàs & Nuvoir devant le ttibund administatil de STRASBOURG æit pat voie @§ale à I'aüeeæ suivante :

31 avenue æ la Paix 57060 Strasôourg ; sor? pa voie dé,r.aÉnalisée par I'applicalion « Téléîecours citoyens » accossibh à partit du site
www.tebre@urs.h
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REPUBLIQUE FRANCAISE
OEPARTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57I92 FLORANGE CEDEX

[lélibÉration du Eonseil Municipal

SÉance du l" février 2024

L'an 202q, b 1ü féwier 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECO Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayanl donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Etaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N'18-2024 : MARCHE TRAVAUX OE CONSTRUCTION D'UN BOULODROME

AVENANT n"1 du LOT n"04 MENUISERIES EXTERIEURES

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n" 1712023 en date du 8 mars 2023, il a été attribué le marché de « Travaux de
construction d'un boulodrome ».

Plus précisément le lot n'4 MENUISERIES EXTERIEURES a été attribué à l'entreprise SESMAT
MENUISERIES pour un montant total de 41 000.0 0€ H.T.

La modification d'un châssis fixe en châssis coulissant nécessite la signature d'un avenant.

Etaient absents excusés :

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL18-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Consei! Municipal, par 27 VOIX POUR, 3 VO|X CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARILLON Philippe),

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n'1 pour une prestation d'un montant de
2 451 .00 € H.T portant le nouveau montant du marché à 43 451.00 € H.T.

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
I'exécution de l'avenant autorisé.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy

La ÿêænte üliæÊtion peut, § ene e§ cortestéê dans un dâldi de deux mois à compter û sa phti@tion et & §n affichdge, fairc I'obbt des
,9@urs suiyarts :

- Recs,us aùnini*atiî ÿæieux auprés de Monsieur te Maire,- Reco(jrs @nterteux æw excès & Nuwh devant le lribunat admini§ratif & STRASBOURG son par rcrê postal3 à /'ac,/esse survante ..

31 avenue # la Pdx 57060 Strasôou€ ; soit par wie dénd&iatiæe pat t'application « Tétênc{/uts citoyens » a@ssible à patlir du site
wÿJv.lelerecaJrs.lr
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPÂRTEMENT DE LA UOSELLE

VILLE OE FLORANGE 57192 FLORANGE CEOEX

lIÉlibÉration du [onseil lrilunicipa!

SÉance du l" fÉvrier 2024

L'an 20ù, te 1* tévrier 2024 à 19 : OO, te conseit municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maie, en sesslon ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Vhginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

N'19-2024 : MARCHE TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BOULODROME

AVENANT n'1 du LOT n'11 ELECTRICITE

Rapporteur : Monsieur Marc ANTOINE

Par délibération n" 1712023 en date du I mars 2023, il a été attribué le marché de « Travaux de
construction d'un boulodrome ».

La modification de certaines prestations nécessite la signature d'un avenant. Les prestations
concemées sont les suivantes :

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Voaants : 30

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAI(A Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

Plus précisément le lot n"11 ELECTRICITE a été attribué à l'entreprise ATOME ENERGIE pour un
montant total de 86 283.05€ H.T.

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL19-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 YOIX POUR, 3 VOIX CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARILLON Philippe),

AUTORISE Monsieur le Maire à signer un avenant n"1 pour une prestation d'un montant de
18 069.80€ H.T portant le nouveau montant du marché à 104 352.85 € H.T.

AUTORISE Monsieur le Maire à prendre toute mesure et signer tout acte, document
administratif et pièce nécessaire à l'exécution de la présente délibération ainsi qu'à
l'exécution de l'avenant autorisé.

Fait et délibéré les jours, mois et a dits

Le Maire

Rémy

Alimentatio-n.du coffret de commande des radiants installé dans le bureau

Modification de la zone cuislne / bar à la demande des utilisateurs

Alimentation générale du bâtiment depuis le coffret Enedis en limite de propriété

Ajout de prises extérieures

Modification de l'espace « Table de marque » à la demande des utilisateurs

La Nésente délibération peuL sielle esl contestée dans un délai de deux mois à compter de sa publication et de son aîfrchage, 1airc I'objet des
rccours suivants :

- Recgws administatif græieux auprés de Monsieu le Maire,
' Recourc cnntentieux Wü excès de puvoi devant le tibunal adminislrctif de STRASBOURG soit par voie postale à l'adresse suivante :

31 avenue de la Paix 57060 StrasâÛ.utg ; soit pat voie dématé alisée pat l'application « Télérccouts citoyens » accessible à pafth du site
www.telerecouts.ft
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE OE FLORANGE 57192 FLORANGE CÊOEX

DÉlibÉration du Eonseil }r{unicipal

SÉance du l* fÉvrier 2024

L'an 202t1, le 1q tévrier 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M- Rény DICK, Maire, en sessrbn ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 29

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, RAPP Alain, RIO ïhierry, SLESIAK Virginie, DI PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL Stéphane,
TARILLON Philippe, HYrM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Ne Darticioe pas au vote :

GALFOUT Mourad

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Etaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N" 20-2024: DEMANDE DE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE DE L'ASSOCIATION UNION
SPORTIVE FLORANGE-EBANGE POUR DES TRAVAUX DE RENOVATION DU CLUB HOUSE

DU STADE MUNICIPAL S. ZENIER

Le club de football USFE a procédé, avec I'aide de ses bénévoles, à la réparation et au
changement de radiateurs à l'intérieur du club house du stade municipal. ll a aussi été procédé au
changement de la serrure du club house.

L'achat du matériel pour effectuer l'ensemble des travaux s'élève à la somme de 393 €. Cette
dépense a été supportée par I'association.

Rapporteur : Monsieur David BERTON

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL20-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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L'installation de ces équipements plus récents et de « basse consommation » ainsi que la pose
d'une nouvelle serrure a pour objectif d'offrir des conditions de confort optimales et de sécurité
aux 450 licenciés inscrits dans le club house du club.

Au vu du travail réalisé, de l'investissement des bénévoles du club et du coût financier du nouveau
matériel supporté par le club, il est envisagé de verser à l'association Union Sportive FLORANGE-
EBANGE une subvention exceptionnelle de 280 €.

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy DICK

La Nésente délittéâtion Rut, si e e esl @nteslée
recouts suivants :

- Rec,urs admini*atiî gÊcieux aupÈs de

à compte. de sa publication et de san alfichage, faire l'objet des

Mairc,
- Reclurs @ntettbux pü excàs & puwit devant le uibunal admini§nd de SIRÂSAOURG sort W ||6,ie @stale à t'adrcsse su,vartê l

31 avenue & la Paix 57060 Sû"asàou/g; sofl N vcie æmdéàalisée N l'applicati@ « Tâktrecl,urs cfoyens » acæssbtê â püiir du site
www.tebrecputs-tr

ACCORDE une subvention exceptionnelle de 280 € à l'association Union Sportive
FLORANGE.EBANGE.
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REPUBLIQUE FRANCAISE
OEPARTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

llÉlibération du Eunseil l,lunicipal

Séance du l" fÉvrier 2024

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 29

Etaient présents :

DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Vkginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL Stéphane,
TARILLON Philippe, HYNI Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Ne participe pas au vote :

GALFOUT Mourad

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Vkginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N 21-2024: DEMANDE DE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE DE L'ASSOCIATION
SPORTIVE « U.S.F.E » POUR L'ORGANISATION DE LA 2éme EDITION DE LA MADEWIS

CUP EDITION 2023

Rapporteur : Monsieur David BERTON

L'association sportive « U.S.F.E » sollicite une subvention exceptionnelle à la Ville de FLORANGE
pour l'organisation de la 2éme édition qualificative de la MADEWIS CUP édition 2023 qui s'est
déroulée les 29, 30 et 31 octobre 2023 au stade municipal de FLORANGE, laquelle a réuni 850
jeunes footballeurs.

La prise en charge de participants supplémentaires a eu un lourd impact financier sur les charges
de l'association. Par ailleurs, des frais annexes, liés à la location de trois bamums qui n'était pas
prévue à l'origine, ont aussi impacté les finances de l'association. Le montant de cette location
pour une durée de 3 jours s'est élevé à la somme de 1350 €.

L'an 202t1, le 1q février 2024 à 19: 00, le conseil municipal de la Commune de FLOP.ANGE s'est réuni en salle du
Conseil lunicipal sous la présidence de M. Rémy D|CK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et l'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Accusé de réception en préfecture
057-215702218-20240212-DEL21-2024-DE
Date de télétransmission : 12/02/2024
Date de réception préfecture : 12/02/2024
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Cette manifestation sportive ayant eu un impact positif sur la ville de Florange, il est envisagé de
verser une subvention exceptionnelle de 1000 € à l'association « U.S.F.E » laquelle a dû faire face
à la prise en charge de frais supplémentaires dans le cadre de cet évènement.

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

- ACCORDE le versement d'une subvention exceptionnelle de 1000 € à I'association
« U.S.F.E » pour l'organisation de la 2éme édition 2023 de la MADEWIS CUP.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy
-:!:2

La Nésente délibération peut, si elle est contestée
rccours suivants :

de deux mois à comptet de sa publication el de son affichage, iaire I'objet des

Recc{Jrs adminisltutif Wcieux aulrès de Monsieur le Mairc,
Rec)ours contentieux Nur excès & Nuvoir devant le tibunal administratil de STRASBOURG soit pat voie postale à t?drcsse suiÿante :
31 avenue de la Paix 57060 Strasbgutg : soil pat voie dématéialisée W I'application « Télérocouts citoyens » accessiblo à partir du site
w\rw.telerccours.lr
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPÂRTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

[IÉlibÉration du Eonsei! Municipal

SÉance du l" février 2024

L'an 2021) le 1e' février 2024 à 19 : 00, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Etaient excuses :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuralion à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Etaient ts:
ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N" 22-2024: DEMANDE DE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE DE L'ASSOCIATION BTLLARD
CLUB FLORANGE POUR DEUX DEPLACEMENTS A ANKARA (TURaUIE)

Rapporteur : Monsieur David BERTON

Le Billard Club de Florange sollicite une demande de subvention exceptionnelle d'un montant de
500 € pour la participation et le déplacement d'un de leurs joueurs aux championnats du monde
de billard artistique qui se sont déroulés du 20 au 23 septembre 2023 à Ankara (En Turquie) ainsi
que pour les championnats européens qui se sont aussi tenus à Ankara (En Turquie).

Ces deux compétitions internationales ont accueilli plus de vingt compétiteurs, dont les 16
meilleurs joueurs intemationaux de billard artistique, parmi lesquels se trouvait Monsieur Mickaël
HAMMEN, florangeois et licencié au billard club FLORANGE.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Etaient présents :

DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Auûey, BECHIRI Camélia, FERRIER Rotand, BERGE Philippe, FRAULT
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne,Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Accusé de réception en préfecture
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

ACCORDE le versement d'une subvention exceptionnelle de 500 € au BILLARD CLUB
FLORANGE.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire Ç n

Rémy DICK

La üésênte &littérclion peut, si e//e eÿ conteslée dans un
rccours suivants :

deux mois à compter de sa publication el de son affichage, faie I'objet des

Recours administtatif gracieux auqès de Monsieur le Maire,
Recours @ntentieux Wur excès de puvob devant le tribunal administrctil de STRASBOURG soit pat voie Wstale â /?dresse suiyarle .'

31 avenue de la Paix 570ô0 Strasboutg ; soit pat voie dématéialisée pat l'application « Télérecouts citoyens » accossible à p lir du site
www.telerccouts.fr
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[)élibÉration du Eonseil Municipal

SÉance du l" fÉvrier 2024

L'an 202\, le 1q février 2024 à 19: OO, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et l'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillerc municipaux le 26 janvier 2024.

Etaient présents
DICK Rémy, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS Patrick, WATRIN
Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE Philippe, FRAULI
Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO Christel, MICHEL
Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

DERATTE Caroline ayant donné procuration à ANTOINE Marc,
WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuralion à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Ketie

N" 23-2024: DEMANDE DE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE DE L'ASSOCIATION «
CHORALE LES BALADINS » POUR UN DEPLACEMENT CULTUREL ET UNE PRESTATION

vocALE A FRUGES (62)

Rapporteur : Madame Audrey BERGANTZ

L'association « La chorale Les Baladins » sollicite une subvention exceptionnelle d'un montant de
900 € pour un déplacement culturel et une prestation vocale musicale réalisée à FRUGES (Pas-
de-Calais) dans le cadre d'un partenariat avec la chorale locale de FRUGES « le Prélude de
Fruges ».

Les frais d'hébergement, les repas et les excursions ont été pris en charge par les participants de
cet évènement. Les coûts liés au transport, lesquels se sont élevés à la somme totale de 2 900 €
(transport en autocar), ont été réglés par « la chorale Les Baladins ».

REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEMENT DE LA MOSELLE

VILLE OE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 22 - Votants : 30

Ce séjour s'est déroulé du 27 au 30 octobre 2023 et a concerné une cinquantaine de membres de
« la chorale les baladins » qui se sont produits sur scène lors de prestations vocales.

Accusé de réception en préfecture
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

ACCORDE une subvention exceptionnelle de 700 € à l'association « La chorale Les
Baladins » afin de faire face aux dépenses de transport pour ce séjour.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire â,

Rémy

La préænle &I&ration æul, si e e e§ @nte§ée
rg@urs suMaals l

de &ux mois à comptq de sa pudk;aüon et de ÿn afrchage, taire l'objet des

RecÛurs admini§ratif græieux auÿàs û Monsieur le Mdre,
Reçpurs @nlentioux Nur excés b puwir devant le tibunal adûinistralil de SfRASBOURG so,it W wie postale à t'adrcsse survante :
31 awnue & la Paix 57060 Shasüourg ; sort pat wie démaÉnafiæe W I'application « Télâre@ws citoyens » æssibte à padtu du ste
ÿtÿtÿt-tolêÈcours-lr
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REPUBLIQUE FRANCAISE
DEPARTEiIENT DE LA IIOSÉLLE

VILLE OE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

0ÉlibÉration du Eonseil }'{unicipal

SÉance du l" février 2024

L'an 20Ai le 1q tévrier 2024 à 19: OO, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en satle du
Conseil lÿlunicipalsous /a présrdence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 23 - Votants : 30

Etaient présents
DICK Rémy, DERATTE Caroline, ANTOINE, Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS
Patrick, WATRIN Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE
Philippe, FRAULI Hervé. GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO
Christel, MICHEL Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excuses :

WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Etaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N'25-2024: CESSION A TITRE GR^ATUIT DE DOCUMENTS ISSUS DE LA MEDIATHEQUE
MUNICIPALE A L'ORGANISATION AMNESTY INTERNATIONAL

Amnesty lntemational est une organisation non gouvernementale internationale qui promeut la
défense des droits de I'Homme et le respect de la Déclaration universelle des droits de I'Homme.

Sur la base de l'article L3212-4 du Code Général de la Propriété des Personnes Publiques, la Ville
de Florange êde à titre gratuit à Amnesÿ lntemational des :

- Documents pilonnés par la médiathèque municipale ;

- Documents donnés par des particuliers à la médiathèque municipale ;

Par document, il est entendu « fonds documentaire », incluant tout support (CD, DVD, etc.)

Rapporteur : Madame Audrey BERGANTZ

Accusé de réception en préfecture
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE,

APPROUVE la cession à titre gratuit des livres usagés de la médiathèque
àAmnesty lntemational, sur la base de l'article L32124 du Code Général de la Propriété
des Personnes Publiques

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy DICK

La ,,éænle dêlilÉration peul, § erle es, con eslée dans un clélai (h
/gcours surÿarts .'

à camptet æ sa publication et de ÿn afrchage,lairc I'objet des

Recaurs adminidrutit gracieux auÿàs de Monshu le Maire,
Recours contentieux pur excès de puvoir devant le tibunal administ,atif de SfRASBOURG so,it pat voie postate à I'adresse su,varls l
31 aven.ue de la Paix 57060 Sfasôoury ; soit pat wie démabnafisÉte W I'apptication « Tâtérccours citoyens » accessible à partir du ste
www.telere@urs.îr
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REPUBLIQUE FRANCAISE
OEPARTEMENT DE LA OSELLE

VILLE DE FLORANGE 57192 FLORANGE CEDEX

[IÉlihÉration du Eonseil lt{unicipal

SÉance du l" fÉvrier 2024

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 23 - Votants : 30

Etaient orésents :

DICK Rémy, DERATTE Caroline, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS
Patrick, WATRIN Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE
Philippe, FRAULI Hervé. GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO
Christel, MICHEL Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaiênt absents excusôs :

WANECQ Patricia ayant donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philippe,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara eyant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donné procuration à TARILLON Philippe,
LOMBARDI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents
ETTER Jonathan
DUPONT Katia

N" 26-2024: DEMANDE DE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE DE L'ASSOC|ATION BTLLARD
CLUB FLORANGE POUR L'ORGANISATION DU SECOND TOURNOI NATIONAL DE

BILLARD ARTISTIQUE DE FLORANGE EN JANVIER 2024

Rapporteur : Monsieur David BERTON

Le BILLARD CLUB FLORANGE sollicite une demande de subvention exceptionnelle de 1 200 €
pour I'organisation du second toumoi national de billard artistique qui s'est tenu au Complexe de
Bétange à Florange.

Cette compétition s est déroulée les 6 et 7 janvier 2O24 et a accueilli les 12 meilleurs joueurs
français dont deux issus du billard club FLORANGE.

L'organisation de cet évènement national a engendré 3 540 € de dépenses pour I'association.

L'an 2024 te 1o février 2024 à 19: oo, le conseil municipal de la Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M- Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et t'ordre du
jour ont êté transmis par écrit aux conseillers municipaux le 26 janvier 2024.

Accusé de réception en préfecture
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Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, A L'UNANIMITE

ACCORDE le versement d'une subvention exceptionnelle de 1 200 € au BILLARD CLUB
FLORANGE.

Fait et délibéré les jours, mois et an susdits

Le Maire

Rémy DICK

La Wéænte ülitÉration p€ut § €ll€ ed corresrés da^s un délai de &ux mois à compter de sa publication et de son afichage, fairc l'objel des
re@urs survaras .'

- Recou$ ùnini§Gtil gracieux auÿès de Monsieu b Mairc,
- Reæurs @ntentieux NI exoès & puwit devant b ttibunal dminisùabT de SIRASBOURG æit N wie .pstale à l'ac/ess€ suivante :

31 awnue de la Paix 57060 StrasDourg ; soil pat vcie dénat*ialisée W I'apdicatbn « Télérecours citoyens » ææssible à patli du §te
rtrytw.lelerccau$.tt
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RÊPUBLIQUE FRÂNCAISE

DEPARTEITIENT DE LA IIOSELLE
VILLE DE FLORANGE 57I92 FLORANGE CEDEX

0Élihération du Eonseil Municipal

SÉance du l" février 21124

N" 27-2024: SALLE DE SPECTACLES MUNICIPALE « LA PASSERELLE » - DESIGNATION
DU NOUVEAU DIRECTEUR DE LA REGIE

Conformément aux dispositions des articles L. 2221-10 et R. 2221-5 du Code Général des
Collectivités Tenitoriales, les membres du conseil d'administration et le directeur de la régie dotée
de Ia personnalité morale et de I'autonomie financière en charge de I'exploitation d'un service
public administratif sont désignés par le Conseil municipal sur proposition du Maire. ll est mis fin à
leurs fonctions dans les mêmes formes.

Par délibération N"62-2023 en date du 29 juin 2023, le Conseil municipal a approuvé la
désignation de Mme Audrey ASTRUC en qualité de Directrice de la Régie.

L'an 2024, le 1q février 2024 à 19: OO, le conseil municipal de ta Commune de FLORANGE s'est réuni en salle du
Conseil Municipal sous la présidence de M. Rémy DICK, Maire, en session ordinaire. Les convocations et I'ordre du
jour ont été transmis par écrit aux conseillers municipaux le 2ô janvier 2024.

Nombre de conseillers : 33 - Présents : 23 - Votants : 30

Etaient présents :

DICK Rémy, DERATTE Caroline, ANTOINE Marc, PINTERNAGEL Sonia, HOLSENBURGER Alexandre, NICOLAS
Patrick, WATRIN Audrey, BERTON David, BERGANTZ Audrey, BECHIRI Camélia, FERRIER Roland, BERGE
Philippe, FRAULI Hervé, GALFOUT Mourad, RAPP Alain, RIO Thierry, SLESIAK Virginie, Dl PRIZIO Tiffany, FUHRO
Christel, MICHEL Stéphane, TARILLON Philippe, HYM Anne-Marie, BAKA Seyyd-Mohamed,

Etaient absents excusés :

WANECQ Patricie ayent donné procuration à DICK Rémy,
AUBERTIN Emeline ayant donné procuration à BERGE Philipæ,
CHELBI Amar ayant donné procuration à PINTERNAGEL Sonia,
GUENZI Barbara ayant donné procuration à RAPP Alain,
TOUATI Sophie ayant donné procuration à SLESIAK Virginie,
BEY Michèle ayant donnê procuration à TARILLON Philippe,
LOMBAROI Corinne ayant donné procuration à BAKA Seyyd-Mohamed
GHEZZI Florence,

Étaient absents :

ETTER Jonathan
DUPONT Katia

Rapporteur : Monsieur le Maire

Accusé de réception en préfecture
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Suite à la démission de celle-ci à la date du 19 janvier 2024, n convient d'entériner, par
délibération, la fin de ses fonctions de Directrice.

Par ailleurs, il convient de procéder à son remplacement en proposant la désignation à ce poste
de M. Xavier BAUMANN.

Après en avoir débattu, le Conseil Municipal, par 27 VOIX POUR, 3 VOIX CONTRE (Madame
BEY Michèle, Madame HYM Anne-Marie et Monsieur TARILLON Philippe),

APPROUVE, sur proposition du Maire, la fin des fonctions de Mme Audrey ASTRUC, en
qualité de Directrice de la Régie.

Fait et délibéré les jours, mois et susdits

Le Maire

Rémy DIC

tBcours suryanûs .'

- Recn,u6 admini§ratil gracieux aupÈs da Monsbul, te Maire,
- Recputs @ntentieux Nut êxcÀs & puwir devant le ùibunal adminisfrcfi æ STRASBOURG ÿit W voie posrab â /'adrBsse su,vante :

31 aÿenrc & la Paix 57060 Sûrasàourlg; so,l Fr vde rlématérialisée W I'application « Télérc@ûrs cifoyers » acoêssiD/e à pa,lit du sile
wvw.telerecouts.fr

- APPROUVE, sur proposition du Maire, la désignation de M. Xavier BAUMANN, en qualité
de Directeur de la Régie.
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